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وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی
 در سفر به جزیره هرمزعنوان کرد 

خلیج فارس ؛ پیشانی مقاومت ایران 
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  گروه خبر //  حسن هاشمی مدیر مخابرات 
منطقه هرمزگان با صدور پیامی فرا رسیدن روز 
جهانی کار و کارگر را به همه کارگران به ویژه به 
زحمت‌کشان عرصه ارتباطات مخابراتی تبریک 

گفت.
   به گزارش خبرنگار دریا ، در متن این پیام آمده است: 
یازدهم اردیبهشت ماه روز جهانی کار و کارگر، تجلی‌گاه 
عظمت انسان‌هایی است که چرخ‌های پیشرفت، تولید و 
شکوفایی اقتصادی، با دستان پرتلاش و اراده خلل‌ناپذیر 
آنان می‌چرخد و فرصتی ارزشمند برای پاسداشت مقام 
والای تلاشگران بی‌ادعایی است که با همت بلند، اراده 
استوار و اعتقادی راسخ و با نگاهی متعهدانه، کار را عبادت 
دانسته و آن را سرلوحه زندگی خویش قرار داده‌اند.کار و 

تلاش صادقانه کارگران، ستون اصلی پیشرفت و شکوفایی 
هر سرزمینی است و بدون شک نقش بی‌بدیل کارگران 

در توسعه و اعتلای صنعت ارتباطات، شایسته بهترین 
تکریم‌هاست.امروزه شرکت مخابرات به پشتوانه زحمات 
این عزیزان، با توسعه زیرساخت‌های شبکه و ارائه خدمات 
نوین ارتباطی به منازل و کسب و کارها، سازمان‌ها، صنایع 
و … توانسته است برای تحقق اهداف کلان خود، گام‌هایی 
بلند در مسیر تحول اقتصاد دیجیتال بردارد.اینجانب ضمن 
تبریک صمیمانه فرا رسیدن روز جهانی کار و کارگر، 
مراتب سپاس و قدردانی خود را از زحمات بی‌وقفه و 
تلاش‌های ارزشمند شما همکاران گرامی، برای برنامه‌ها 
و رسیدن به اهداف تعیین شده در راستای اجرای پروژه 
توسعه فیبرنوری مخابرات اعلام می‌‌دارم و آرزوی سلامتی 
و تندرستی در جهت خدمت رسانی هر چه بیشتر به 

شهروندان از خداوند متعال خواهانم.

پیام مدیر مخابرات منطقه هرمزگان به مناسبت روز جهانی کار و کارگرپیام مدیر مخابرات منطقه هرمزگان به مناسبت روز جهانی کار و کارگر

یک معلم در گفتگو با دریا:

خانواده‌ها در کنار معلمان خانواده‌ها در کنار معلمان 
در پیشبرد اهداف آموزشی باشنددر پیشبرد اهداف آموزشی باشند
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کارگر؛ ستون پنهان توسعه
 در قلب اقتصاد هرمزگان

مدیرکل فرهنگ و ارشاد هرمزگان :

مردم هرمز، سوگ را 
به حماسه‌ای جهانی تبدیل کردند 

معلم عزیزم جناب آقایمعلم عزیزم جناب آقای زمانی  زمانی 

ابوالفضل زارعی کلاس ششم دبستان غلامحسین رضانیاابوالفضل زارعی کلاس ششم دبستان غلامحسین رضانیا

معلم عزیز سرکار خانم معلم عزیز سرکار خانم آتش‌بارآتش‌بار
شما نه تنها دانش، بلکه راه و رسم زندگی را به ما آموختید. با سپاس از تدبیر و شما نه تنها دانش، بلکه راه و رسم زندگی را به ما آموختید. با سپاس از تدبیر و 
دانش بی‌حد و حصر شما که چراغ راه ما در تاریکی‌هاست. قدردان تمام لحظاتی دانش بی‌حد و حصر شما که چراغ راه ما در تاریکی‌هاست. قدردان تمام لحظاتی 
هستم که با صبر و حوصله، به من اعتماد به نفس دادید تا به رویاهایم برسم. هستم که با صبر و حوصله، به من اعتماد به نفس دادید تا به رویاهایم برسم. 

روزتان مبارک و ایامتان به کام. روزتان مبارک و ایامتان به کام. 

محمدصدرا زارعی کلاس پنجم دبستان غلامحسین رضانیامحمدصدرا زارعی کلاس پنجم دبستان غلامحسین رضانیا

افتتاح  مرکز شیمی ‌درمانیافتتاح  مرکز شیمی ‌درمانی
 و بخش همودیالیز کودکان در بندرعباس و بخش همودیالیز کودکان در بندرعباس

دو بخش جدید همودیالیز و شیمی‌درمانی با ۲۰۰ میلیارد تومان سرمایه‌گذاری راه اندازی شد
صفحه  صفحه  88  را بخوانید  را بخوانید

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن آماده

دفترمرکزی :32212828 -32212929
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده  به میدان شهدا 
نبش خیابان دانش ساختمان  بنی هاشمی واحد 2

Aba Beton Sahel

دکتر پژمان شاهرخی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان هرمزگان، با گرامیداشت هفته کار 
و کارگر، این مناسبت را به همه کارگران شریف، به‌ویژه کارگران حوزه سلامت، تبریک گفت 
و نقش بی‌بدیل آنان را در توسعه، پیشرفت و ارتقای سلامت جامعه مورد تقدیر قرار داد. به 
گزارش روابط عمومی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، در متن پیام ریاست دانشگاه آمده است:
 فرا رسیدن هفته کار و کارگر، فرصتی مغتنم برای قدردانی از تلاش و مجاهدت قشر 
زحمتکش و شریف کارگران است؛ قشری که با همت والا، اراده استوار و وجدان کاری 
مثال‌زدنی، چرخ‌های تولید، خدمات و سازندگی کشور را به حرکت درآورده و با کار صادقانه و عزتمندانه خود، ستون‌های 
اصلی پیشرفت و آبادانی میهن عزیزمان ایران را استوار می‌سازند. اینجانب ضمن گرامیداشت این هفته، به روح بلند همه 
کارگران تلاشگری که در راه اعتلای کشور به لقاءالله پیوسته‌اند، درود می‌فرستم.  در دانشگاه علوم پزشکی استان هرمزگان، 
کارگران خدوم در تمامی بخش‌ها – از خدمات و پشتیبانی تا نگهداشت تأسیسات، فضای سبز، حمل‌ونقل، تدارکات و سایر 
واحدها – نقش بی‌بدیلی در تأمین شرایط مناسب برای ارائه خدمات بهداشتی و درمانی ایفا می‌کنند. بدون زحمات شبانه‌روزی 
این عزیزان، امکان ارائه خدمت شایسته به بیماران، مراجعان و همکاران حوزه سلامت فراهم نمی‌شد. تلاش‌های بی‌وقفه 
شما کارگران عزیز، پشتوانه آرامش، نظم و کارآمدی بیمارستان‌ها، مراکز آموزشی و پژوهشی و واحدهای اداری این دانشگاه 
است.  اینجانب بر خود لازم می‌دانم از تعهد، صداقت، صبوری و روحیه مسئولیت‌پذیری یکایک شما کارگران گران‌قدر که 
در شرایط گاه دشوار کاری، با کمترین توقع و بیشترین فداکاری در کنار کادر درمان، اساتید، دانشجویان و سایر همکاران 
دانشگاه ایستاده‌اید، صمیمانه قدردانی نمایم. تلاش‌های ارزنده شما، نه تنها در فضای فیزیکی و زیرساختی، بلکه در ارتقای 
احساس امنیت، آرامش و امید در محیط‌های آموزشی، درمانی و پژوهشی دانشگاه نقشی انکارناپذیر دارد و مصداق روشن 
»کار عبادت است« به شمار می‌رود.  امید است در پرتو الطاف الهی، با تداوم همدلی، هم‌افزایی و همکاری بین همه ارکان 
دانشگاه، به‌ویژه قشر ارزشمند کارگران، شاهد ارتقای هرچه بیش‌تر کیفیت خدمات سلامت در استان هرمزگان و بهبود 
روزافزون شرایط کاری و معیشتی این قشر شریف باشیم. ضمن تبریک مجدد هفته کار و کارگر، سلامتی، عزت، سربلندی و 

توفیقات روزافزون همه شما عزیزان و خانوادگان محترمتان را از درگاه خداوند متعال مسئلت می‌نمایم.  

پیام تبریک رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان به مناسبت هفته کار و کارگر پیام تبریک رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان به مناسبت هفته کار و کارگر 

 دکتر پژمان شاهرخی- رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان هرمزگان دکتر پژمان شاهرخی- رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان هرمزگان

معلم عزیزم سرکار خانم معلم عزیزم سرکار خانم زینب دهقانی  زینب دهقانی  
روز معلم فرصتی ارزشمند برای قدردانی از انسان‌های بزرگی است که با صبر، دانایی و روز معلم فرصتی ارزشمند برای قدردانی از انسان‌های بزرگی است که با صبر، دانایی و 
دلسوزی، بذر آگاهی و امید را در دل دانش‌آموزان می‌کارند. تلاش‌های صادقانه شما در دلسوزی، بذر آگاهی و امید را در دل دانش‌آموزان می‌کارند. تلاش‌های صادقانه شما در 
آموزش و پرورش به ساختن آینده‌ای روشن برای فرزندان این سرزمین می‌انجامد.  از آموزش و پرورش به ساختن آینده‌ای روشن برای فرزندان این سرزمین می‌انجامد.  از 
زحمات ارزشمند و همراهی مهربانانه شما صمیمانه سپاسگزارم و این روز فرخنده را زحمات ارزشمند و همراهی مهربانانه شما صمیمانه سپاسگزارم و این روز فرخنده را 

به شما تبریک می گویم .  به شما تبریک می گویم .  

دانش‌آموز شما آوینا برخورداری پایه سوم مدرسه پویش دانش‌آموز شما آوینا برخورداری پایه سوم مدرسه پویش 22    

شما برای من فراتر از یک مربی، مثل یک راهنمای مهربان و یک الگوی بزرگ شما برای من فراتر از یک مربی، مثل یک راهنمای مهربان و یک الگوی بزرگ 
بوده‌اید. ممنونم که با عشق به ما درس دادید.  زحمات بی‌شمار و صبر بی‌کران بوده‌اید. ممنونم که با عشق به ما درس دادید.  زحمات بی‌شمار و صبر بی‌کران 

شما در مسیر هدایت ما سپاسگزارم. امیدوارم همیشه در سایه سلامت و شما در مسیر هدایت ما سپاسگزارم. امیدوارم همیشه در سایه سلامت و 
شادکامی باشید. روز معلم بر شما مبارک.شادکامی باشید. روز معلم بر شما مبارک.
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رهبر انقلاب:   

فصل نوین خلیج فارس و تنگه هرمز 
در حال رقم خوردن است
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سیاسی

خبر

سخنگوی وزارت آموزش و پرورش خبر داد 
برگزاری استانی امتحانات پایه‌های ۱۱ و ۱۲

  گروه سیا سی//  سخنگوی وزارت‌آموزش و پرورش با اشاره به اینکه 
مدارس در حال حاضر با تصمیم مسئولان ذی صلاح به صورت مجازی از 
طریق بستر شبکه شاد پیگیری می‌شود گفت: در صورت حضوری شدن 
مدارس، این موضوع ۷۲ ساعت قبل)سه روز( به خانواده‌ها اطلاع‌رسانی 
خواهیم کرد. علی فرهادی در گفت و گو با ایرنا اظهار کرد: تا زمانی که شرایط 
به ثبات نرسد و مراجع ذی‌صلاح درباره وضعیت ایمنی و آموزشی جمع‌بندی 
نهایی نداشته باشند، امکان اعلام قطعی برای برگزاری حضوری کلاس‌ها 
وجود ندارد.وی با اشاره به وضعیت پایه‌های یازدهم و دوازدهم افزود: 
دانش‌آموزان این پایه‌ها نگران نباشند؛ اگر شرایط برگزاری آزمون نهایی فراهم 
شود، امتحانات به صورت حضوری برگزار خواهد شد. در غیر این صورت، 
تصمیم‌گیری متناسب با شرایط اعلام می‌شود.به گفته فرهادی، در حال حاضر 
برای پایه دوازدهم، آزمون داخلی پیش‌بینی شده و دانش‌آموزان در صورت 
لزوم به شکل غیرنهایی ارزیابی می‌شوند.سخنگوی وزارت آموزش و پرورش 
تأکید کرد: تصمیم‌گیری درباره برگزاری آزمون حضوری، حضور در کلاس‌ها 
و سایر برنامه‌های آموزشی، با در نظر گرفتن امنیت و آرامش دانش‌آموزان 
انجام می‌شود و وزارت آموزش و پرورش بر این اصل تأکید دارد که نباید 
برای سلامت و امنیت دانش‌آموزان ریسک کرد.فرهادی درباره موضوع کنکور 
و سوابق تحصیلی گفت: تصمیم‌گیری درباره اینکه آیا فقط کنکور ملاک باشد 
یا معدل نیز در نتیجه نهایی نقش داشته باشد، در حیطه قانون‌گذاری و شورای 
عالی انقلاب فرهنگی است و دانش‌آموزان نباید در این زمینه نگران باشند.

سخنگوی وزارت‌آموزش و پرورش تصریح کرد: فعلًا هیچ تغییری در برنامه 
 امتحانات نهایی صورت نگرفته است ولی مطابق تصمیمات ستاد عالی 
آزمون ها مقرر شده تا امتحانات نهایی دانش آموزان و داوطلبان آزاد آموزش 
و پرورش، حداقل ۱۵ روز بعد از اعلام شرایط عادی و امنیت پایدار در 
کشور برگزار شود.وی درباره توزیع شیر مدارس گفت: شیر دانش‌آموزی 
تابع حضور دانش‌آموزان در کلاس درس است و از زمانی که دانش‌آموزان 
در کلاس‌های حضوری حضور نداشته‌اند، توزیع شیر نیز متوقف شده است.

فرهادی خاطر نشان کرد: اعتبارات این بخش دولتی بوده و از خزانه دولت 
تأمین می‌شود و در صورت حضور دانش‌آموزان، امکان توزیع مجدد آن در 
استان ها وجود خواهد داشت.وی در پاسخ به این سوال گفته شده سهمیه شیر 
به مدارس روستایی و عشایری تعلق خواهد گرفت اظهار کرد: توزیع شیر در 
قانون بودجه ۱۴۰۴ برای مدارس ابتدایی دولتی در نظر گرفته شده و این طرح 
هم اینک با توجه به مجازی بودن کلاس درس به صورت کامل متوقف شده 
است.فرهادی به خسارت‌های واردشده به مدارس کشور در جنگ تحمیلی 
۴۰روزه گفت: بر اساس آمارهای موجود، حدود ۱۲۰۰ مدرسه آسیب دیده‌اند 

که بیش از ۲۰ مدرسه به طور کامل تخریب شده است.

یادداشت

حماسه ایستادگی؛ قهرمانانی که تاریخ را می‌سازند

یادداشت

خلیج فارس، نگینِ درخشانِ هویت جنوب 
خلیج فارس، آن آبی بی‌کران، تنها یک پهنه‌ی آبی نیست؛ بلکه قلب تپنده‌ی تمدن 
ایران و نماد اقتداری است که از دل امواج برمی‌خیزد. این دریا، از دیرباز نه‌تنها مرز 
جغرافیایی، بلکه پل ارتباطی میان فرهنگ‌ها، تجارت‌ها و روایات زندگی بوده است. 
وقتی به این آب‌ها نگاه می‌کنیم، صدای موج‌ها را می‌شنویم که قصه‌ی مقاومت، 
شکوه و همزیستی مسالمت‌آمیز را بازگو می‌کنند. این دریا، میراثی است که هویت 
 ملی ما را در خود نگه داشته و اقتدار ایران را در عرصه‌ی جهانی تثبیت کرده 
است.تاریخ خلیج فارس، تاریخِ پیوند ناگسستنی ایران و این آب‌هاست. از دوران 
باستان، این دریا شریان اصلی تجارت و فرهنگ بوده و نام »پرسپولیس« و »تیسفون« 
را به سواحل جنوبی پیوند زده است. نام »خلیج فارس« در اسناد تاریخی، نقشه‌های 
باستانی و نوشته‌های مورخان یونانی، رومی و عربی همواره با این نام ثبت شده و هویت 
ایرانی آن را فراتر از زمان و مکان ثابت کرده است.دریا به عنوان مرزی طبیعی، همواره 
از تمامیت ارضی ایران محافظت کرده و به عنوان نماد قدرت دریایی ایران شناخته 
می‌شود.مردم جنوب ایران، با تکیه بر این دریا، فرهنگ غنی و منحصر‌به‌فردی را پرورش 
داده‌اند که در موسیقی، لباس، غذا و زبان خود نمایان است.نام خلیج فارس در طول 
هزاران سال، بدون تغییر باقی مانده و هویت ایرانی آن را در برابر تلاش‌های تغییر نام 
حفظ کرده است.برای بومیان جنوب، خلیج فارس تنها یک منبع آب نیست؛ بلکه مادر 
زندگی، نان‌آور و پناهگاه است. در طول تاریخ، مردم این دیار با دریا زندگی کرده‌اند 
و از آن تغذیه کرده‌اند. شغل‌های سنتی مانند ماهیگیری، صدف‌گیری، یافتن مروارید و 
ساخت لنج های چوبی، همگی ریشه در این دریا دارندماهی‌گیران جنوب، با استفاده 

از قایق‌های خود و تورهای سنتی، روزانه صید خود را از دریا می‌گیرند که منبع اصلی 
پروتئین و درآمد خانواده‌هاست.در گذشته، مرواریدهای خلیج فارس به عنوان کالایی 
لوکس در سراسر جهان شناخته می‌شد و زنان و مردان جنوب با شجاعت و مهارت، این 
گنجینه‌های طبیعی را از اعماق دریا استخراج می‌کردند.از صدف‌ها و مرواریدها، ظروف 
تزیینی، زیورآلات و حتی ابزارهای روزمره ساخته می‌شد که نشان‌دهنده‌ی خلاقیت و 
هنر مردم این دیار است.آب‌های شیرین و نمک‌زدایی شده‌ی دریا، به کشاورزان جنوب 
اجازه می دهد تا درختان نخل و محصولات دیگر را پرورش دهند و از این طریق به 
خودکفایی برسند.امروزه، خلیج فارس به عنوان مقصدی برای گردشگران داخلی و 
خارجی شناخته می‌شود و تجارت دریایی، نقش مهمی در اقتصاد منطقه دارد.در دنیای 
امروز، خلیج فارس همچنان به عنوان یکی از مهم‌ترین مسیرهای تجاری و انرژی جهان 
شناخته می‌شود. این دریا، مسیر اصلی انتقال نفت و گاز به سراسر جهان است و نقش 
حیاتی در اقتصاد جهانی ایفا می‌کند. با این حال، چالش‌هایی مانند آلودگی، تغییرات 
اقلیمی و فشارهای زیست‌محیطی، تهدیدی جدی برای این اکوسیستم حساس هستند.
توسعه‌ی اقتصادی باید با حفظ محیط زیست و احترام به فرهنگ بومی همراه باشد.از 
طرفی همکاری‌های بین‌المللی و منطقه‌ای برای حل چالش‌های مشترک، ضروری است.

خلیج فارس، بیش از یک دریا، نماد امید، زندگی و آینده‌ی ایران است. این دریا، با تمام 
زیبایی‌ها و چالش‌هایش، همچنان به عنوان رگ‌های حیاتی تمدن ایران باقی می‌ماند. 
حفظ و حفاظت از آن، نه‌تنها وظیفه‌ی ما، بلکه ارثیه‌ای است که باید برای نسل‌های آینده 

به امانت بگذاریم.

دیگر نباید در داستان‌ها و افسانه‌ها به دنبال قهرمان گشت؛ قهرمانان واقعی، مردمان صبوری 
هستند که به مدت دو ماه در کف خیابان‌ها ایستاده‌اند و با اراده پولادین خود، مسیر تاریخ را 
دگرگون می‌سازند0در طول تاریخ، بشر همواره در پی یافتن الگوهای متعالی و شخصیت‌های 
خارق‌العاده بوده است تا بتواند از آن‌ها الهام بگیرد و در مسیر زندگی، راهنمای خود قرار دهد. 
داستان‌ها و افسانه‌ها سرشار از قهرمانانی هستند که با قدرت‌های ماورایی، شجاعت بی‌بدیل و 
فداکاری‌های مثال‌زدنی، با اهریمنان مبارزه کرده و پیروز شده‌اند. این روایت‌ها، گرچه جذاب 
و تأثیرگذارند، اما گاهی مخاطب را به این باور می‌رسانند که قهرمانی، امری است استثنایی 
و مختص به عده‌ای معدود که از مواهب ویژه‌ای برخوردارند. این تصور، ممکن است باعث 
شود تا ما از دیدن و درک قهرمانان واقعی در اطراف خود غافل شویم.  اما حقیقت آن است 
که قهرمانان، لزوماً در هاله‌ای از افسانه و خرافه نمی‌پیچند؛ آن‌ها در میان ما، در متن زندگی 
روزمره، در دل همین جامعه‌ای که در آن نفس می‌کشیم، حضور دارند. قهرمانان واقعی، کسانی 
نیستند که با شمشیرهای جادویی یا قدرت‌های فرازمینی، مشکلات را از سر راه برمی‌دارند، 
بلکه مردمان عادی هستند که با صلابت، استقامت و تعهد خود، در برابر سختی‌ها و ناملایمات 
ایستادگی می‌کنند و مسیر پیشرفت و تعالی را هموار می‌سازند.  در شرایطی که جامعه با 
چالش‌های بزرگ و گاهی نفس‌گیر روبرو است، و گویی سایه ناامیدی بر دل‌ها سنگینی 
می‌کند، نباید چشم به داستان‌های دوردست دوخت. قهرمانان واقعی، همین مردمان غیور و 
آزاده‌ای هستند که دو ماه در کف خیابان‌ها، در صف‌های طولانی، در سرمای زمستان، با عزمی 
راسخ و اراده‌ای پولادین، برای دستیابی به آرمان‌هایشان ایستاده‌اند. آن‌ها، با حضور خود، نه 
تنها از حقوق خود دفاع می‌کنند، بلکه چراغ امید را در دل جامعه روشن نگه می‌دارند و روحی 
تازه در کالبد تلاش جمعی می‌دمند.  این قهرمانان، که شاید نام و نشانی از آن‌ها در کتاب‌های 

تاریخ ثبت نشود، اما اثرشان بر تار و پود جامعه ماندگار خواهد بود. آن‌ها نه به دنبال شهرت و 
افتخار، بلکه با درک عمیق از مسئولیت اجتماعی خود، پا به میدان گذاشته‌اند. ایستادگی آن‌ها، 
نمادی از قدرت اراده انسان و توانایی او برای عبور از موانع است. هر قدمی که این مردمان 
برمی‌دارند، هر فریادی که سر می‌دهند، نشانه‌ای از قهرمانی واقعی است؛ قهرمانی که در دل 
مبارزه‌ای سخت اما پرامید، متولد می‌شود.  این استقامت، صرفاً یک کنش سیاسی یا اجتماعی 

نیست، بلکه ریشه در ارزش‌های عمیق انسانی و اخلاقی دارد. 
این مردمان، با ایستادگی خود، به ما می‌آموزند که چگونه در برابر بی‌عدالتی بایستیم، چگونه 
برای رسیدن به خواسته‌های بر حق خود تلاش کنیم و چگونه با اتکا به نیروی جمعی، 
سرنوشت خود را بسازیم. این مردم به ما یادآوری می‌کنند که قهرمانی، نیازمند قدرت‌های 
خارق‌العاده نیست، بلکه نیازمند شجاعت، اراده، پایداری و ایمان به هدف است.  بنابراین، 
بیایید چشم خود را به روی قهرمانانی که در اطراف ما حضور دارند، باز کنیم. بیایید داستان 
واقعی آن‌ها را ببینیم و بشنویم. بیایید از استقامت و تعهد آن‌ها درس بگیریم و در مسیر خود، 
از آن‌ها الگو بگیریم. قهرمانان واقعی، همین مردمان عادی هستند که با حضورشان، در کف 
خیابان‌ها، تاریخ را می‌سازند و آینده‌ای روشن‌تر را برای نسل‌های بعد رقم می‌زنند. آن‌ها، 
ستون‌های استوار جامعه‌ای هستند که بر پایه عدالت، آزادی و انسانیت بنا نهاده شده است.  
درک این حقیقت، ما را از توهم قهرمانان افسانه‌ای رها می‌سازد و به ما کمک می‌کند تا قدرت 
درونی خود و هموطنانمان را بهتر بشناسیم. این شناخت، خود اولین گام برای ایجاد تغییرات 
مثبت و پایدار در جامعه است. پس، به جای جستجو در گذشته‌های دور، به آنچه در همین 
لحظه در اطرافمان می‌گذرد، توجه کنیم؛ زیرا قهرمانان واقعی، همین‌جا، همین امروز، در کنار 

ما ایستاده‌اند.

آیت منصف حقیقی دوست
  Ayat.m1985@                  gmail.com

محمد شکوه فعال فرهنگی و رسانه‌ای 
استان هرمزگان 

 اینفوگرافی

 گروه سیاسی// وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
در سفر به جزیره هرمز و همزمان با برگزاری 
جشنواره روز ملی خلیج فارس گفت: نقش 
تاریخی مردم ساحل‌نشین باعث شده خلیج 
فارس به‌عنوان »پیشانی مقاومت ایران« و نماد 

هویت و استقامت ملت ایران شناخته شود. 
سیدعباس صالحی که به منظور حضور در 
جشنواره روز ملی خلیج فارس به جزیره هرمز 

سفر کرده بود، پس از ورود به این جزیره، نخستین 
برنامه خود را حضور در گلزار شهدای هرمز 
قرار داد و با قرائت فاتحه و ادای احترام، یاد و 
خاطره شهیدان را گرامی داشت. در این مراسم 
استاندار هرمزگان، نماینده مردم استان در مجلس 
شورای اسلامی، مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان، مسئولان محلی و جمعی از مردم نیز 
حضور داشتند.وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در 
ادامه برنامه‌های این سفر در سخنانی با اشاره به 
نقش تاریخی مردم سواحل خلیج فارس اظهار 
کرد: وقتی مردم ایران تجمعات پرشور شبانه 
ساحل‌نشینان خلیج فارس را می‌بینند، با اطمینان 
خاطر می‌دانند که نگهبانان این آب و خاک 

بیدارند.وی با تأکید بر اینکه مردم خلیج فارس 
همواره در صف نخست پاسداری از سرزمین 
ایران قرار داشته‌اند، افزود: پیشگامان این دیار 
اجازه نخواهند داد حتی وجبی از آب و خاک 
ایران به طمع‌ورزان سپرده شود و این حضور 
نمادی از غیرت، همبستگی و پیوند عمیق مردم 
با خلیج فارس است.صالحی با اشاره به تاریخ 
پرفراز و نشیب ایران گفت: ایران در طول تاریخ 
بارها در برابر دشمنان ایستاده و با پایداری مسیر 
خود را ادامه داده است و خلیج فارس پیشانی و 
روایت زنده همین مقاومت به شمار می‌رود.وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی همچنین مرزداران خلیج 
فارس را پاسداران هویت و تمدن ایران دانست و 

تصریح کرد: مرزداران این منطقه تنها نگهبانان خط 
ساحل نیستند، بلکه در حقیقت پاسداران هویت 
تاریخی ایران‌اند؛ کسانی که همواره در خط مقدم 
تهاجم‌ستیزی قرار داشته‌اند و اجازه نداده‌اند سایه 
ناامنی بر این سرزمین گسترده شود.وی در بخش 
دیگری از سخنان خود با اشاره به رخدادهای 
اخیر در منطقه گفت: خلیج فارس در جنگ اخیر 
صحنه دو رویداد تلخ اما روشنگر بود که حقانیت 
و مظلومیت ایران را به تصویر کشید.صالحی ادامه 
داد: نخستین رویداد، شهادت کودکان مدرسه 
»شجره طیبه« میناب بود؛ کودکانی که نامشان به 
نمادی از مظلومیت ملت ایران تبدیل شد.وی افزود: 
دومین حادثه نیز شهادت پرسنل ناوشکن دنا بود؛ 
دریادلان ایرانی که برای یک رزمایش صلح‌آمیز به 
دریا رفته بودند اما هدف حمله‌ای قرار گرفتند که با 
نیت آشکار کشتار انجام شد.وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی با اشاره به واکنش‌ها پس از این حادثه 
اظهار کرد: آنجا که گفته شد »چرا کشتی را تصرف 

نکردی؟« و در پاسخ شنیده شد »غرق کردن آن 
مفرح‌تر بود«، ادبیاتی بود که در تاریخ جنگ‌های 
بشر کمتر نظیری برای آن می‌توان یافت.وی تأکید 
کرد: شهدای ناوشکن دنا همچون دیگر شهیدان این 
سرزمین سندی روشن از مظلومیت و در عین حال 
حقانیت ملت ایران در دفاع از خود و سرزمینش 
هستند.صالحی اظهار کرد: امروز در افکار عمومی 
جهان کمتر کسی است که حقانیت و مظلومیت 
ملت ایران را نبیند و یاد و نام شهدای مدرسه 
میناب و ناو دنا به عنوان نمادهای ایستادگی و 
مظلومیت همچون پرچمی برافراشته پیام پایداری 
ایران را در منطقه طنین‌انداز کرده است.به گزارش 
ایسنا ؛ وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در پایان 
گفت: خلیج فارس تنها یک پهنه جغرافیایی نیست، 
بلکه نماد هویت و تاریخ ایران است و روایت ایران 
بدون خلیج فارس کامل نخواهد بود؛ این پهنه آبی 
تجلی عزت، استقامت و روح مقاومت ملت ایران 

در گذر تاریخ است.

وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در سفر به جزیره هرمزعنوان کرد 

خلیج فارس ؛ پیشانی مقاومت ایران 

گروه سیاسی // حضرت آیت‌الله سیدمجتبی حسینی 
خامنه‌ای رهبر انقلاب اسامی با انتشار پیامی به 
مناسبت روز ملی خلیج فارس، تاکید کردند: فصل 
نوین خلیج فارس و تنگه هرمز در حال رقم خوردن 

است.
  به گزارش فارس، پیام حضرت آیت‌الله سیدمجتبی 
حسینی خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی به مناسبت روز ملی 
خلیج فارس منتشر شد.متن پیام به شرح ذیل است:بسم‌الله 
الرّحمن الرّحیم یکی از نعمتهای بی‌بدیل خداوند متعال 
برای ملتهای مسلمان منطقه‌ی ما خصوصاً مردم شریف 
ایران اسلامی، موهبت »خلیج فارس« است. نعمتی فراتر 

از یک پهنه‌ی آبی که بخشی از هویت و تمدن‌مان را شکل 
داده و علاوه بر نقطه اتصال ملتها، مسیر حیاتی و منحصر 
به فرد اقتصاد جهانی را در تنگه هرمز و پس از آن دریای 
عمان ایجاد کرده است. این سرمایه‌ی راهبردی، طمع 
شیاطین بسیاری را در قرنهای گذشته برانگیخته و سابقه‌ی 
تجاوزهای مکرّر بیگانگان اروپایی و امریکایی، ناامنی‌ها، 
ضررها و تهدیدهای متعدد برای کشورهای منطقه، تنها 
گوشه‌ای از نقشه‌های شوم مستکبران جهان علیه ساکنان 
منطقه‌ی خلیج فارس می‌باشد که تازه‌ترین نمونه‌ی آن 

قدّاره‌کشی‌های اخیر شیطان بزرگ بود.
   ملت ایران که دارای بیشترین ساحل خاکی خلیج فارس 
است، بیشترین جانفشانی‌ها را در راه استقلال خلیج فارس 
و مقابله با بیگانگان و متجاوزان داشته است؛ از اخراج 
پرتغالی‌ها و آزادسازی تنگه هرمز که مبنای نامگذاری دهم 
اردیبهشت ماه به عنوان روز ملی خلیج فارس شده است، 
تا مبارزه علیه استعمار هلند و نیز حماسه‌های مقاومت در 
مقابل استعمار انگلیس و ... اما انقلاب اسلامی، نقطه عطف 
این مقاومت‌ها در کوتاه کردن دست مستکبران از منطقه‌ی 
خلیج فارس بود و امروز با گذشت دو ماه از بزرگترین 
لشکرکشی و تجاوز زورگویان دنیا در منطقه و شکست 
مفتضحانه‌ی امریکا در نقشه‌ی خود، فصل نوین خلیج 
فارس و تنگه هرمز در حال رقم خوردن است.ملت‌های 

منطقه خلیج فارس که سال‌های متمادی به سکوت و 
ذلتّ‌پذیریِ حاکمان در برابر زورگویان و تجاوزکاران 
عادت کرده بودند، در شصت روز گذشته جلوه‌های زیبای 
صلابت، هوشیاری و مجاهدت دلاورمردان نیروهای 
دریایی ارتش و سپاه را در کنار غیرت و سلحشوری 
مردم و جوانان خطّه‌ی جنوب ایران عزیز در نفی سلطه‌ی 

بیگانگان به چشم خود دیدند.
  امروز به عنایات حضرت حق جَلَّ‌وعَــا و به برکت 
خون شهدای مظلوم جنگ تحمیلی سوم علی‌الخصوص 
رهبر عظیم‌الشأن و دوراندیش انقاب اسامی 
اعلی‌الله‌مقامه‌الشریف، نه فقط در میان افکار عمومی جهان 
و ملت‌های منطقه، حتی برای سلاطین و حاکمان کشورها 
نیز ثابت شد که حضور بیگانگان امریکایی و لانه‌گزینی و 
آشیانه‌کردن آنها در سرزمین‌های خلیج فارس، مهمترین 
عامل ناامنی در منطقه است و پایگاه‌های پوشالی امریکا 
تاب و توان تأمین امنیت خود را نیز ندارد، چه‌ رسد به 
اینکه امیدی به تأمین امنیت وابستگان و امریکاپرستان 

منطقه توسط امریکا باشد.
   به حول و قوّه الهی آینده‌ی درخشان منطقه‌ی خلیج 
فارس، آینده‌ای بدون امریکا و در خدمت پیشرفت، 
آسایش و رفاه ملت‌هایش خواهد بود. ما با همسایگان‌مان 
در پهنه‌ی آبی خلیج فارس و دریای عمان »هم‌سرنوشت« 

هستیم و بیگانگانی که از هزاران کیلومتر دورتر، طمع‌کارانه 
در آن شرارت می‌کنند، جایی در آن ندارند مگر در قعرِ 
آب‌هایش. و زنجیره‌ی این ظفر که به لطف پروردگار 
تبارک و تعالی در سایه‌ی تدابیر و سیاست‌های مقاومت 
و راهبرد ایران قوی محقّق شده است، طلیعه‌ی نظم جدید 

منطقه و جهان خواهد بود.
  امروز برانگیختگی معجزه‌گون ملت ایران، منحصر در ده‌ها 
میلیون جان‌فدای مبارزه با صهیونیسم و امریکای خون‌ریز 
نمانده و پیشاپیش صفوف به هم پیوسته امّت مبعوث شده‌ی 
اسلامی؛ نود میلیون هموطن غیور و شریف ایرانی داخل و 
خارج از کشور، تمامی ظرفیت‌های هویتی، معنوی، انسانی، 
علمی، صنعتی و فناوری‌های پایه‌ای و نوین ـ از نانو و 
بیو تا هسته‌ای و موشکی ـ را سرمایه‌ی ‌ملی خود فرض 
کرده و همچون مرزهای آبی، خاکی و هوایی پاسدار آن 

خواهند بود.
  ایران اسلامی با شُکر عملی نعمت اعِمال مدیریت بر تنگه 
هرمز، منطقه‌ی خلیج فارس را ایمن خواهد کرد و بساط 
سوء استفاده‌های دشمن متخاصم را از این آبراه برخواهد 
چید. قواعد حقوقی و اعِمال مدیریت جدید تنگه هرمز، 
آسایش و پیشرفت را به نفع همه‌ی ملت‌های منطقه رقم 
خواهد زد و مواهب اقتصادی آن، دل ملت را شاد خواهد 

کرد؛ باِِذنِ الله وَلوَ کَرِهَ الکافرون.

رهبر انقلاب:   

فصل نوین خلیج فارس و تنگه هرمز در حال رقم خوردن استفصل نوین خلیج فارس و تنگه هرمز در حال رقم خوردن است
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کارگر؛ ستون پنهان توسعه در قلب اقتصاد 
هرمزگان

 یازدهم اردیبهشت، روز کارگر، تنها یک مناسبت تقویمی نیست؛ یادآور 
نقش حیاتی مردان و زنانی است که چرخ تولید، اقتصاد و آبادانی کشور را با 
دستان خود به حرکت در می‌آورند. هر کارخانه‌ای که می‌چرخد، هر بندری 
که بارگیری می‌کند و هر پروژه عمرانی که به سرانجام می‌رسد، ردپای تلاش 
کارگرانی را در خود دارد که بی‌ادعا اما اثرگذار، بنیان‌های پیشرفت جامعه را 
استوار می‌کنند.اقتصاد هر کشوری زمانی شکوفا می‌شود که نیروی کار آن از 
امنیت، انگیزه و کرامت برخوردار باشد. کارگران در حقیقت سرمایه انسانی 
تولید هستند؛ سرمایه‌ای که اگر به درستی دیده و حمایت شود، می‌تواند موتور 
محرک رشد اقتصادی، افزایش بهره‌وری و توسعه پایدار باشد. در کشور ما 
نیز بخش مهمی از رونق صنایع، کشاورزی، خدمات و پروژه‌های زیرساختی 
بر دوش کارگرانی است که با سخت‌کوشی و تعهد، بار مسئولیت تولید را به 
دوش می‌کشند.استان هرمزگان به عنوان یکی از مهم‌ترین قطب‌های اقتصادی 
کشور، نمونه‌ای روشن از این واقعیت است. این استان با برخورداری از بنادر 
بزرگ و راهبردی، گمرکات فعال، صنایع فولاد، آلومینیوم، پالایشگاه‌ها، 
صنایع دریایی، معادن و ده‌ها مجموعه تولیدی و خدماتی، نقشی تعیین‌کننده 
در اقتصاد ملی دارد. بخش قابل توجهی از صادرات و واردات کشور از 
طریق بنادر این استان انجام می‌شود و همین موضوع جایگاه هرمزگان را 
در معادلات اقتصادی کشور برجسته‌تر کرده است.اما پشت این ظرفیت 
عظیم اقتصادی، ده‌ها هزار کارگری قرار دارند که در گرمای جنوب، در 
اسکله‌ها، کارخانه‌ها، کارگاه‌ها، معادن و پروژه‌های عمرانی مشغول کار 
هستند. کارگرانی که بسیاری از آنان از نخستین ساعات صبح تا پاسی از 
شب برای گردش چرخ اقتصاد تلاش می‌کنند و سهم مهمی در تولید ثروت و 
توسعه منطقه دارند.با این حال، واقعیت این است که بخش قابل توجهی از این 
جامعه زحمتکش هنوز با دغدغه‌های جدی معیشتی روبه‌رو هستند. افزایش 
هزینه‌های زندگی، دغدغه تأمین مسکن و امنیت شغلی از جمله مسائلی است 
که ذهن بسیاری از کارگران را به خود مشغول کرده است. طبیعی است که اگر 
کارگر از حداقل‌های رفاه و آرامش برخوردار نباشد، نمی‌توان انتظار داشت 
که تولید و بهره‌وری نیز به شکل مطلوب رشد کند.مسکن، یکی از اساسی‌ترین 
نیازهای هر خانواده است و برای جامعه کارگری اهمیتی دوچندان دارد. 
بسیاری از کارگران استان هرمزگان با وجود سال‌ها فعالیت در صنایع بزرگ 
و بنگاه‌های اقتصادی، هنوز از داشتن خانه‌ای مناسب محروم‌اند. در استانی 
که بخش مهمی از درآمدهای اقتصادی کشور را تأمین می‌کند، شایسته است 
برنامه‌ریزی جدی‌تری برای خانه‌دار شدن کارگران صورت گیرد.اجرای 
طرح‌های مسکن کارگری، اختصاص زمین مناسب، مشارکت صنایع و 
بنگاه‌های اقتصادی در ساخت واحدهای مسکونی و تسهیل دسترسی 
کارگران به تسهیلات بانکی می‌تواند گام مهمی در کاهش دغدغه‌های این 
قشر باشد. بسیاری از صنایع بزرگ فعال در هرمزگان از ظرفیت و توان مالی 
لازم برای مشارکت در چنین طرح‌هایی برخوردارند و می‌توانند در قالب 
مسئولیت اجتماعی خود، نقش مؤثری در تأمین مسکن کارکنان و کارگران 
ایفا کنند.رسیدگی به وضعیت معیشت، مسکن و رفاه کارگران در حقیقت 
سرمایه‌گذاری برای آینده تولید کشور است. کارگری که احساس امنیت و 
احترام کند، با انگیزه بیشتری در مسیر تولید و توسعه گام برمی‌دارد و نتیجه 
آن، رشد اقتصادی و افزایش توان ملی خواهد بود.روز کارگر فرصتی است 
برای قدردانی از این تلاش‌های بی‌وقفه، اما قدردانی واقعی زمانی معنا پیدا 
می‌کند که در عمل نیز برای بهبود شرایط زندگی کارگران برنامه‌ریزی شود. 
هرمزگان با همه ظرفیت‌های اقتصادی خود می‌تواند پیشگام اجرای طرح‌های 
مؤثر برای حمایت از کارگران باشد؛ اقدامی که نه تنها به عدالت اجتماعی 
نزدیک‌تر است، بلکه تضمین‌کننده استمرار حرکت چرخ‌های تولید و پیشرفت 

کشور نیز خواهد بود.
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خبر
اجرای برنامه‌های گرامیداشت هفته کارگر

 در ۲۲ منطقه هرمزگان

گروه خبر // مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان 
گفت: مناطقی به طور منتخب در سراسر کشور با هدف اجرای 
برنامه های فرهنگی، اجتماعی و ورزشی پیش بینی شده که 
۲۲ منطقه آن در استان هرمزگان انتخاب شده است. کیامرث 
برخورداری در مراسم گرامیداشت هفته کارگر که با حضور 
ویدیو کنفرانسی احمد میدری وزیر کار و رفاه اجتماعی برگزار 
شد، با بیان اینکه هفته کارگر امسال با پاسداشت عزیزانی که در 
حادثه بندر شهید رجایی جان خود را از دست دادند برگزار 
خواهد شد افزود: جامعه کارگری امسال همچنین از اتفاقات 
جنگ تحمیلی سوم نیز متاثر است.وی اظهار کرد: مهمترین برنامه 
ستاد گرامیداشت هفته کار و کارگر در کشور، بحث گرامیداشت 
شهدای مدرسه شجره طیبه و شهدای کارگری لامرد بود که به 
پاس جایگاه والای این شهدا این برنامه اجرا می‌شود.مدیرکل 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی بیان کرد: کاشت نهال یادبود شهدای 
شجره طیبه میناب و نامگذاری مجموعه ورزشی شهرستان میناب 
به نام شهدای مدرسه شجره طیبه از دیگر برنامه های گرامیداشت 
این هفته است.در پایان این مراسم که از شماری از کارگران 
دارای رتبه های ورزشی نیز با اهدای هدایایی تجلیل شد.به 
گزارش ایرنا، ۴۰ هزار و ۱۴۲ فرصت شغلی جدید طی یک 
سال اخیر در استان هرمزگان ایجاد شد که این میزان اشتغال‌زایی 
۱۳۲ درصدی تعهد سالانه استان بوده؛ مجموع مشاغل ایجاد 
شده، ۱۵ هزار و ۵۳۱ مورد مربوط به زنان و ۲۴ هزار و ۶۱۱ 
مورد مربوط به مردان در این استان است.به گزارش ایرنا، از 
مجموع مشاغل ایجاد شده، ۱۱ هزار و ۷۰۲ مورد در بخش 
کشاورزی، ۱۱ هزار و ۹۹۵ مورد در بخش صنعت و معدن و ۱۶ 

هزار و ۴۴۵ مورد در بخش خدمات بوده است.

گروه سیاسی// مدیرکل تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی هرمزگان به همراه 
مدیران شورای هماهنگی دستگاه‌های 
زیرمجموعه وزارت تعاون، کار و 
بمناسبت  استان  در  اجتماعی  رفاه 
 هفته کارگر، با حضور در بیمارستان 
خلیج فارس بندرعباس ضمن بازدید از 
بخش‌های مختلف این مرکز درمانی، از 
نزدیک در جریان روند خدمت‌رسانی، 
چالش‌ها و نیازهای این بیمارستان قرار 

گرفتند. 
به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، در این 
بازدید، دکتر غلامعباس مومنی مدیر درمان 
تأمین اجتماعی هرمزگان با تأکید بر استمرار 
خدمات درمانی، کمبود پزشک و پرستار را 
از مهم‌ترین چالش‌های حوزه درمان استان 
عنوان کرد. در این نشست، برخورداری 
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان ضمن تبریک هفته کار و کارگر، 
یاد و خاطره شهدای جنگ تحمیلی سوم و 
همچنین کارگران جان‌باخته حادثه انفجار 
در بندر شهید رجایی را گرامی داشت و 
اظهار کرد: مجموعه وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی با ۹ دستگاه زیرمجموعه در 
استان، وظیفه خدمت‌رسانی به جامعه کار 
و تولید را بر عهده دارد و حضور امروز 
ما در بیمارستان خلیج فارس، در راستای 
قدردانی از تلاش‌های شبانه‌روزی کادر 
درمان و بررسی مسائل و مشکلات این 

مرکز درمانی است.
وی افزود: جلسه آینده شورای هماهنگی 
دستگاه‌های زیرمجموعه وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی با حضور نمایندگان 
مردم در مجلس شورای اسامی در 
بیمارستان خلیج فارس برگزار خواهد 
شد تا بتوانیم با هم‌افزایی بیشتر، بخشی از 
چالش‌ها و نیازهای این مجموعه درمانی 
را کاهش دهیم.دکتر غلامعباس مومنی 
مدیر درمان تأمین اجتماعی هرمزگان نیز 
ضمن خیرمقدم به حاضران و تبریک هفته 
کارگر، یاد و خاطره شهدای دفاع مقدس و 
کارگران حادثه بندر شهید رجایی را گرامی 
داشت و گفت: در روزهای اخیر، همکاران 
ما با آمادگی کامل و حضور صددرصدی 

در بیمارستان‌ها و مراکز درمانی، به‌صورت 
مستمر در حال ارائه خدمت به مردم بوده‌اند 
و خوشبختانه هیچ‌گونه خللی در روند 

درمان بیمه‌شدگان ایجاد نشده است.
وی با اشاره به مشکلات موجود در حوزه 
درمان استان افزود: افزایش هزینه‌ها، 
کمبود پزشک متخصص، کمبود پرستار 
و محدودیت منابع انسانی از مهم‌ترین 
چالش‌هایی است که حوزه درمان تأمین 
اجتماعی در هرمزگان با آن مواجه است 
و این مسئله نیازمند حمایت جدی و 
برنامه‌ریزی مستمر است.مدیر درمان تأمین 
اجتماعی هرمزگان تصریح کرد: صنایع 
بزرگ استان باید سهم مسئولیت‌های 
اجتماعی خود را در حوزه سلامت و درمان 
به شکل مؤثرتری ایفا کنند، چرا که بخش 
قابل توجهی از بار درمانی استان بر دوش 
مراکز درمانی تأمین اجتماعی قرار دارد.
دکتر مومنی همچنین با تقدیر از زحمات 
ریاست بیمارستان و تلاش‌های شبانه‌روزی 
کادر درمان اظهار داشت: خوشبختانه 
در  بندرعباس  فارس  بیمارستان خلیج 
تأمین  بیمارستان‌های  عملکرد  ارزیابی 
اجتماعی کشور موفق به کسب رتبه سوم 
شده که نشان‌دهنده تلاش، انسجام و تعهد 

مجموعه این بیمارستان است.
اجتماعی  تأمین  مدیرکل  اکبری  عباس 
هرمزگان نیز در این نشست با اشاره به 
وضعیت منابع سازمان گفت: بیشتر منابع 
مورد استفاده در حوزه درمان از محل 
وصول حق بیمه مردم تأمین می‌شود و 
سازمان تأمین اجتماعی هرمزگان در سال 

گذشته با حدود ۶ همت کسری منابع مواجه 
بوده است.وی افزود: در شرایط خاص، 
انتظاراتی مطرح می‌ شود که سازمان بدون 
وصول حق بیمه، خدمات درمانی را به 
بهترین شکل ارائه دهد، اما واقعیت این است 
که استمرار خدمات باکیفیت بدون وصول 
منابع بیمه‌ای امکان‌پذیر نیست و سازمان 
تلاش می‌کند با وجود همه محدودیت‌ها، 
تعهدات خود نسبت به بیمه‌شدگان را 
به‌درستی انجام دهد.در ادامه این نشست، 
بیمارستان  رئیس  کریمی‌پور   دکتر 
خلیج فارس بندرعباس با ارائه گزارشی از 
وضعیت این مرکز درمانی گفت: بیمارستان 
خلیج فارس تنها مرکز درمانی ملکی تأمین 
اجتماعی در استان هرمزگان است که با 
۱۶۷ تخت فعال و ضریب اشغال تخت 
بیش از ۹۰ درصد، به‌صورت شبانه‌روزی 
در حال خدمت‌رسانی به بیمه‌شدگان و 
مردم استان است.وی افزود: مهم‌ترین 
چالش این بیمارستان، کمبود نیروی انسانی 
به‌ویژه در حوزه پرستاری و پزشکی است، 
اما با وجود این محدودیت‌ها، خدمات 
درمانی بدون وقفه و به‌صورت مستمر در 

حال انجام است.
در پایان این بازدید، مدیرکل تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی هرمزگان به همراه اعضای 
شورای هماهنگی با حضور در بخش‌های 
 مختلف بیمارستان، ضمن دیدار با 
کادر درمان و اهدای گل، از تلاش‌های 
آنان قدردانی کردند و همچنین از تعدادی 
 از بیماران بستری نیز عیادت به عمل 

آمد.

مدیر درمان تامین اجتماعی هرمزگان: 

بیمارستان خلیج فارس با آمادگی کامل  در حال 
خدمت‌رسانی به مردم است

گزارش اختصاصی // روز ملی خلیج فارس، فرصتی مغتنم 
برای بازخوانی هویت، تاریخ و اهمیت این آبراه حیاتی 
برای ایران است. خلیج فارس، نه تنها یک نام که نمادی 
از اقتدار، تمدن و پیوند ناگسستنی مردمان این سرزمین 

با دریاست. 
  این پهنه آبی استراتژیک، از دیرباز شاهرگ اقتصادی، فرهنگی 
و سیاسی ایران بوده و همواره نقشی کلیدی در تعیین سرنوشت 
منطقه ایفا کرده است. روز ملی خلیج فارس، پاسداشتی است 
بر این تاریخ پر افتخار و یادآوری مسئولیت خطیر ما در 
حفظ تمامیت ارضی، میراث فرهنگی و منافع اقتصادی این 
 گنجینه بی‌بدیل. روزنامه »دریا« با هدف پاسداشت روز ملی
 خلیج فارس و ارتقای نگاه آگاهانه به پیوند عمیق این پهنه 
آبی با زندگی مردم جنوب کشور، این گزارش تحلیلی را تهیه 
کرده است. »دریا« در این نوشتار می‌کوشد ابعاد گوناگون خلیج 
فارس را تنها در حد یک یادآوری تاریخی محدود نکند و 
به‌جای آن، ارتباط آن با اقتصاد هرمزگان، نقش پررنگ هویت 
و فرهنگ منطقه و ظرفیت‌های گردشگری پایدار را به‌صورت 
مسئله‌محور بررسی کند. همچنین تلاش شده است تا با تمرکز 
بر واقعیت‌های محلی و ضرورت‌های آینده، تصویری روشن از 
فرصت‌ها و چالش‌های پیش‌رو ارائه شود؛ تصویری که هم به 
فهم بهتر مخاطب از اهمیت خلیج فارس کمک کند و هم زمینه 

تصمیم‌سازی برای برنامه‌ریزی‌های مؤثرتر را فراهم آورد.
 توسعه پایدار و بهره‌برداری بهینه از منابع خلیج فارس، 

نیازمند توجه و برنامه‌ریزی مستمر است
  محمد پاینده، رئیس حزب همت استان هرمزگان، در گفتگو 
با خبرنگار ما، به مناسبت روز ملی خلیج فارس، این روز را 
نقطه عطفی در تاریخ پرافتخار ملت ایران و نمادی از هویت، 
استقلال و اقتدار این سرزمین کهن برشمرد. وی گفت: روز ملی 
خلیج فارس، یادآور رشادت‌ها، مقاومت‌ها و پایمردی‌های 
مردمان این سرزمین در طول قرون متمادی برای حفظ تمامیت 
ارضی و استقلال کشور است. این روز، جشن پیوند ناگسستنی 
ملت ایران با تاریخ پرافتخار خود و نماد ایستادگی در برابر 
هرگونه تجاوز و سلطه‌جویی است.پاینده با تأکید بر نقش 
کلیدی استان هرمزگان به عنوان یکی از مهم‌ترین کانون‌های 
حیات خلیج فارس، خاطرنشان کرد: ما در این استان، وظیفه 
مضاعفی برای پاسداشت و ترویج فرهنگ و هویت مرتبط با 
خلیج فارس داریم.رئیس حزب همت هرمزگان، به لزوم توجه 
ویژه به جنبه‌های فرهنگی، هنری و رسانه‌ای در برگزاری 
برنامه‌های این روز اشاره کرد و افزود: باید از ظرفیت‌های 
هنر، ادبیات، سینما و رسانه برای تبیین ابعاد مختلف اهمیت 
تاریخی، اقتصادی و استراتژیک خلیج فارس بهره برد.وی ادامه 
داد: برگزاری نمایشگاه‌های هنری، جشنواره‌های فرهنگی، 
شب‌های شعر و داستان و تولید مستندها و گزارش‌های عمیق 
رسانه‌ای، می‌تواند در انتقال پیام هویت‌سازی و آگاهی‌بخشی 
به نسل‌های امروز و فردا بسیار مؤثر باشد.پاینده همچنین بر 
اهمیت اقتصادی و ژئوپلیتیکی خلیج فارس تأکید ورزید و 

گفت: خلیج فارس، شریان حیاتی اقتصادی کشور و یکی از 
مهم‌ترین مسیرهای تجاری جهان است.دبیر حزب همت استان 
هرمزگان بیان داشت: حفظ امنیت، توسعه پایدار و بهره‌برداری 
بهینه از منابع آن، از اولویت‌های ملی است که نیازمند توجه و 
برنامه‌ریزی مستمر است.وی از مسئولین استان خواست تا با 
برنامه‌ریزی مدون و فراگیر، روز ملی خلیج فارس را به فرصتی 
برای تقویت روحیه ملی، انسجام اجتماعی و نمایش اقتدار ایران 
اسلامی تبدیل کنند. رئیس حزب همت هرمزگان ابراز امیدواری 
کرد: با همکاری و مشارکت همگانی، شاهد برگزاری شایسته و 
تأثیرگذار این روز مهم باشیم تا بار دیگر پیام دوستی، همزیستی 

مسالمت‌آمیز و دفاع از تمامیت ارضی ایران، طنین‌انداز شود‌.
 فرهنگ غنی سواحل‌نشینان، وامدار پهنه آبی پرافتخار 

خلیج فارس است
  راضیه‌سلطان عباسی‌ندوشن، مدیر حوزه علمیه خواهران 
هرمزگان، نیز در گفتگو با خبرنگار ما، خلیج فارس را فراتر 
از یک محدوده جغرافیایی، نمادی از عمق تاریخی، فرهنگی 
و اقتدار ملت ایران دانست و بر لزوم پاسداشت این میراث 
گران‌بها تأکید کرد.وی افزود: خلیج فارس، دریای نیلگون ما، 
گواه تاریخی کهن و تمدنی غنی است که ریشه‌های آن در 
اعماق تاریخ این سرزمین تنیده شده است. این آبراه حیاتی، 
همواره شاهد رشادت‌ها، مقاومت‌ها و سرافرازی مردمان 
ایران‌زمین بوده و نام پرآوازه خلیج فارس، همواره با اقتدار ملی 
و هویت ایرانی گره خورده است.مدیر حوزه علمیه خواهران 
هرمزگان، با اشاره به اهمیت فرهنگی و معنوی خلیج فارس، 
بر نقش این دریا در شکل‌گیری فرهنگ و هویت مردمان 

منطقه تأکید کرد و گفت: فرهنگ غنی سواحل‌نشینان، آداب 
و رسوم، زبان و سنت‌های آنان، همگی وامدار این پهنه آبی 
پرافتخار هستند. پاسداشت روز ملی خلیج فارس، در حقیقت، 
پاسداشت ریشه‌های فرهنگی و هویت اصیل ایرانی ماست.وی 
با بیان اینکه حوزه‌های علمیه خواهران نیز در تبیین اهمیت این 
روز بزرگ نقش بسزایی دارند، افزود: ما در مدارس علمیه 
خواهران، وظیفه خود می‌دانیم که با آموزش و ترویج فرهنگ 
صحیح، نسل جوان را با تاریخ پرافتخار خلیج فارس و اهمیت 
آن آشنا کنیم. انتقال این میراث گران‌بها به نسل‌های آینده، از 
اولویت‌های ماست.عباسی‌ندوشن همچنین از مسئولین فرهنگی 
و اجرایی استان خواست تا با برنامه‌ریزی دقیق و برگزاری 
رویدادهای فرهنگی و اجتماعی مناسب، این روز را گرامی 
بدارند و از ظرفیت‌های موجود برای معرفی هرچه بیشتر خلیج 

فارس استفاده کنند.
 وی خاطرنشان کرد: برگزاری همایش‌ها، نمایشگاه‌های 
فرهنگی و فعالیت‌های هنری مرتبط با خلیج فارس، می‌تواند 
به تقویت روحیه ملی و افزایش آگاهی عمومی کمک شایانی 
نماید.مدیر حوزه علمیه خواهران هرمزگان، ابراز امیدواری کرد: 
روز ملی خلیج فارس، فرصتی برای تأکید مجدد بر حاکمیت 
بلامنازع ایران بر این آبراه بین‌المللی و تقویت حس تعلق خاطر 
ایرانیان به این گنجینه طبیعی و تاریخی باشد. وی افزود: خلیج 
فارس، متعلق به ایران است و نام پرآوازه آن، همواره با اقتدار و 

سرافرازی ملت ایران عجین خواهد بود.
 خلیج فارس، بخشی جدایی‌ناپذیر از هویت ملی و تاریخی 

ایرانیان است
  حجت صادقی فعال سیاسی استان هرمزگان در گفتگو با 
خبرنگار ما بر اهمیت این روز در بازشناسی هویت تاریخی 
و فرهنگی و همچنین بر جایگاه استراتژیک خلیج فارس 
در توسعه اقتصادی استان هرمزگان تأکید کرد.وی، روز ملی 
خلیج فارس، را فرصتی مغتنم برای یادآوری رشادت‌ها و 
مقاومت‌های تاریخی مردمان این دیار در پاسداری از آب‌های 
نیلگون خلیج همیشه فارس دانست و افزود: خلیج فارس، تنها 
یک نام جغرافیایی نیست، بلکه بخشی جدایی‌ناپذیر از هویت 
ملی و تاریخی ماست. این روز، یادآور حماسه‌هایی است که 
ریشه‌های عمیق ایرانی بودن را در سواحل جنوبی کشورمان 

تثبیت کرده است.
این فعال سیاسی استان هرمزگان، نقش خلیج فارس را در اقتصاد 
استان هرمزگان بی‌بدیل خواند و تصریح کرد: هرمزگان به عنوان 
کلیدی‌ترین استان ساحلی کشور، بخش عمده‌ای از ظرفیت‌های 
اقتصادی خود را مدیون خلیج فارس است. از بنادر تجاری و 
صنعتی گرفته تا شیلات و گردشگری دریایی، همه و همه به این 
پهنه آبی حیاتی گره خورده‌اند.صادقی با تأکید بر لزوم بهره‌برداری 
بهینه از این ظرفیت‌ها، خاطرنشان کرد: متأسفانه آن‌گونه که 
 شایسته است، نتوانسته‌ایم از تمام پتانسیل‌های اقتصادی

 خلیج فارس در راستای توسعه پایدار استان بهره ببریم. 
فرصت‌های فراوانی در حوزه شیلات، صنایع تبدیلی، 
گردشگری دریایی و انرژی‌های تجدیدپذیر وجود دارد که 
با سرمایه‌گذاری هدفمند و برنامه‌ریزی بلندمدت می‌توانند به 
موتور محرکه اشتغال‌زایی و رونق اقتصادی در هرمزگان تبدیل 
شوند.وی، چالش‌های پیش روی توسعه اقتصادی مبتنی بر 
خلیج فارس را مورد اشاره قرار داد و گفت: مسائلی چون 
آلودگی‌های زیست‌محیطی، ضرورت حفظ و احیای ذخایر 
دریایی و همچنین نیاز به توسعه زیرساخت‌های لازم در بنادر و 
مناطق ساحلی، از جمله مواردی هستند که نیازمند توجه جدی 

مسئولان و همکاری بخش خصوصی و مردم هستند.
این فعال سیاسی استان هرمزگان همچنین به جنبه فرهنگی و 
هویتی خلیج فارس اشاره کرد و ابراز داشت: فرهنگ غنی 
سواحل جنوبی کشور، بخش مهمی از هویت ایرانی را تشکیل 
می‌دهد.وی در ادامه افزود: این فرهنگ، آمیزه‌ای از تاریخ، 
سنت‌ها، و سبک زندگی مردمی است که قرن‌هاست با دریا 
زندگی کرده و از آن تأثیر پذیرفته‌اند. روز ملی خلیج فارس، 
فرصتی است تا این میراث فرهنگی غنی را بیشتر معرفی کنیم و 
به نسل‌های آینده منتقل نماییم.صادقی، از رسانه‌ها، خواست تا 
در معرفی ابعاد مختلف خلیج فارس، اعم از تاریخی، فرهنگی 
و اقتصادی، نقش پررنگ‌تری ایفا کنند. وی افزود: رسانه‌ها 
می‌توانند با تولید محتوای تحلیلی و اطلاع‌رسان، آگاهی عمومی 
را نسبت به اهمیت راهبردی خلیج فارس افزایش دهند و در 
جهت‌دهی به افکار عمومی برای حمایت از طرح‌های توسعه‌ای 

و حفاظتی در این منطقه مؤثر باشند.
این فعال سیاسی ابراز امیدواری کرد: این روز، 
سرآغازی برای توجه بیشتر به ظرفیت‌های بی‌شمار 
 خلیج فارس در راستای توسعه پایدار و حفظ منافع

 ملی باشد.

خلیج فارس؛ مظهر اقتدار فرهنگی خلیج فارس؛ مظهر اقتدار فرهنگی 
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ششدانگ پلاک ثبتی 3473 فرعی از ۱۰۶ اصلی )سه هزار و چهارصد و هفتاد وسه فرعی از یکصد 
و شش اصلی(، مفروز و مجزا  شده از ۲۹۸۲ فرعی از اصلی مذکور ، قطعه ۲۱ در طبقه ۱ و واقع 
در بخش 01 حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس استان  هر مزگان به مساحت ۶۵.۶۲ متر مربع) 
شصت و پنج متر و شصت و دو دسیمتر مربع( به نشانی بلوار امام خمینی نرسیده به شهر  نمایش 
مجتمع تجاری اداری عرفان که به نام شرکت زرین کیفیت پدیده جنوب ثبت و سند مالکیت صادر 
گردیده است و محدود  به حدود زیر است: شمالا در پنج قسمت ،که قسمتهای دوم و چهارم 
آن غربی ، است. اول دیواریست مشترک بطول سه متر و  سی و پنج سانتیمتر به واحد اداری 
قطعه ۲۰ دوم دیواریست مشترک بطول ده سانتیمتر به واحد اداری قطعه ۲۰ سوم دیوار و  پنجره 

است بطول دو متر و چهل سانتیمتر به فضای نورگیر مشاعی چهارم دیوار و پنجره است بطول دو متر و بیست سانتیمتر به  فضای 
نورگیر مشاعی پنجم دیواریست مشترک بطول پنج متر و ده سانتیمتر به واحد اداری قطعه ۲۰ شرقا : دیواریست بطول  هفت متر و 
سی سانتیمتر به درز انقطاع مورد تفکیک که ماورا آن فضای ملک مجاور قرار دارد جنوبا : دیواریست مشترک بطول  ده متر و نود 
سانتیمتر به واحد اداری قطعه ۲۲ غربا: درب و دیوار است بطول پنج متر به راهرو ، بنا به تقاضای بستانکار مبنی بر  ارزیابی پلاک 
فوق و برابر گزارش کارشناس رسمی دادگستری ملک مورد نظر یک باب واحد اداری واقع در طبقه اول یک  ساختمان ۵ طبقه 
که طبقه همکف آن تجاری می باشد با مشخصات دارای کاغذ دیواری، کابینت ام دی اف و ملک مورد  کارشناسی در زمان بازدید 
تخلیه می باشد جمعا به مبلغ 38/300/000/000 ریال )سی و هشت میلیارد و سیصد میلیون ریال (  ارزیابی گردید. پلاک فرق به 
موجب سند رهنی شماره ۸۰۷۵۶ مورخ 1402/11/03 دفتر خانه اسناد رسمی شماره ۹۱ شهر بندر  عباس استان هرمزگان در رهن 
بانک توسعه تعاون قرار گرفته به دلیل عدم پرداخت بدهی منجر به صدور اجرائیه و تشکیل  پرونده اجرایی کلاسه ۱۴۰۴۰۰۱۹۳ 
علیه شرکت زرین کیفیت پدیده جنوب گردیده پلاک مورد رهن در روزشنبه  مورخ 1405/02/26 در اداره اجرای اسناد رسمی 
بندرعباس از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر از طریق مزایده حضوری از مبلغ فوق به  فروش می رسد و مزایده از مبلغ فوق شروع و به 
بالاترین مبلغ پیشنهادی فروخته خواهد شد چنانچه روز و ساعت معین شده در  آگهی مصادف با روز تعطیلی ادارات باشد برگزاری 
مزایده در روز اداری بعد از تعطیلی می باشد شرکت در جلسه مزایده برای  عموم آزاد است و فروش کلا نقدی است شرکت در 
مزایده منوط به پرداخت ده درصد مبلغ مزایده به حساب سپرده ثبت و حضور  خریدار یا نماینده قانونی او در جلسه مزایده است 
و برنده مزایده مکلف است ما به التفات مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از  تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع نماید 
و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز  نمائید مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب 
خزانه واریز خواهد شد جلسه مزایده در همان ساعت و مکان تشکیل خواهد  شد. لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به 
آب،  برق ،گاز اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که  مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز بدهی های مالیاتی 
و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن  معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است و نیز در 
صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل  مازاد به برنده مزایده مسترد خواهد شد لازم به ذکر است مورد 
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نظر به اینکه آقای محمد رسول شبل الحکما فرزند منوچهر دارای شماره ملی 0040281779 به  استناد دو 
فقره استشهاد محلی در خصوص پلاک 19963 فرعی از 1 اصلی واقع در بخش دو  بندر عباس مدعی 
شده است که سند مالکیت سه مم-یز پنج دهم دانگ مشاع از شش دانگ عرصه و واعیان واحد تجاری 
به مساحت 68.84 متر مربع  بشماره چاپی 872249 سری  ج سال 01 صادر گردیده و به علت جابجایی 
مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت  المثنى نموده است لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین نامه 
اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود  هرکس مدعی انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و 
وجود اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد  بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض 
خود راضمن ارائه اسناد مالکیت به این اداره  تسلیم نماید بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی 
مذکور و عدم وصول اعتراض و یا وصول  اعتراض وعدم ارائه اسناد نسبت به صدور اسناد مالکیت 
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تعرفه برق مشترکان بسیار بد مصرف تا ۴۵ برابر 
گران می‌شود

گروه اقتصادی // مدیرکل دفتر مدیریت انرژی و برنامه ریزی امور 
مشتریان توانیر اعلام کرد: امسال برنامه‌هایی برای صرفه‌جویی هم 
در بخش خانگی، تجاری، کشاورزی و هم در بخش اداری تهیه شده 
است.عبدالامیر یاقوتی مدیرکل دفتر مدیریت انرژی و برنامه ریزی امور 
مشتریان توانیر گفت: با توجه به ناترازی برق که در فصل تابستان اتفاق 
می‌افتد، امسال برنامه‌هایی برای صرفه‌جویی هم در بخش خانگی، تجاری، 
کشاورزی و هم در بخش اداری تهیه شده است. بر اساس این برنامه تعرفه 
برق نیم درصد کل مشترکان که بسیار بد مصرف هستند به میزان ۴۰ تا 
۴۵ برابر مشترکانی است که در الگو مصرف می‌کنند.یاقوتی گفت: برای 
مصرف بهینه برق، مشوق‌هایی در نظر گرفته‌ایم که این تشویق‌ها گسترده، 
کاربردی و جذاب است، و عمدتاً برای صرفه‌جویی در فصل گرم سال و 
اوج مصرف برق در نظر گرفته شده است.به گفته مدیرکل دفتر مدیریت 
انرژی و برنامه ریزی امور مشتریان توانیر کسانی که از ژنراتور برق استفاده 
کنند و بخشی از برق خود را از آن تامین کنند، برای هر کیلووات ساعت 
۲۰۰۰ تومان از آنها خریداری می‌کنیم، در حالی که میانگین قیمت برق 
که به آنها می‌دهیم، سال قبل ۵۰۰ تومان بوده، یعنی هر کیلووات ساعت 
را ۴ برابر خریداری می‌کنیم.وی گفت: برای مشترکان تجاری هم اگر از 
ژنراتور برق استفاده کنند، متناسب با تعرفه از قبض برق آنها کم می‌کنیم. به 
گفته مدیرکل مدیریت انرژی مشترکان توانیر، بخش اداری نیز امسال ملزم 
شدند، در ساعت اداری ۲۰ درصد از مصرف برق خود و بعد از ساعت 
۱۳ به میزان ۷۰ درصد از برق خود را کاهش دهند.یاقوتی با بیان اینکه 
در فصل گرم سال، بخش عمده مصرف مربوط به مشترکان برق خانگی 
است، گفت: برای بخش خانگی تشویق‌های گوناگونی در نظر گرفته‌ایم، 
برای آنهایی که در الگوی خود مصرف کنند، تشویق‌هایی در نظر گرفته 
شده است، اما آن‌هایی که الگوی نامتعارفی دارند، به میزان ۵ برابر تعرفه 
معمولی از آنها دریافت می‌کنیم.یاقوتی البته این را هم گفت: کل کسانی 
که خارج از الگوی متعارف، مصرف برق دارند، به میزان نیم درصد کل 
مشترکان هستند که تعرفه آنها به میزان ۴۰ تا ۴۵ برابر مشترکانی است که 
در الگو مصرف می‌کنند.یاقوتی گفت: یکی از سیاست‌های ما محدودسازی 
برق برای مشترکان پر مصرف است که باید در مصرف خود بازنگری کنند، 
یا اینکه بخشی از برق مورد نیاز خود را از پنل‌های خورشیدی تهیه کنند.

به گفته مدیرکل مدیریت انرژی مشترکان توانیر، برای بخش کشاورزی در 
۵ ساعت ظهر یعنی از ساعت ۱۱ تا ۱۸ اگر از برق چاه‌های کشاورزی 
استفاده نکنند، قبض آنها بخشوده می‌شود و اگر با ما همکاری کنند، به 
ازای هر کیلووات ساعتی که صرفه‌جویی انجام دهند، به اندازه ۱۷ برابر 
پول برق خود تشویق می‌شوند.به گزارش مهر ، وی با بیان اینکه اولویت 
شبکه برق با مشترکان خانگی است، گفت: این بخش از مشترکان در عین 
حال، قابلیت جابجایی در مصرف برق خود از ساعت اوج به ساعات غیر 

اوج یا از روزهای اوج به روزهای غیر اوج و حتی فصل غیر اوج دارد.

اقتصادی

خبر

گروه اقتصادی // یک فعال حوزه کار با اشاره 
به تصویب کلیات لایحه اصلاح موادی از قانون 
تامین اجتماعی، از پیش‌بینی بیمه شاغلان 
نحوه محاسبه  در  تغییر  اینترنتی،  پلتفرم‌های 
حقوق بازنشستگی و پرداخت سریع‌تر حق 
اولاد به عنوان موارد دیده شده در لایحه نام 

برد. 
  محمدرضا فرزعلیان در گفت‌وگو با ایسنا، از 

تصویب اصلاح قانون تأمین اجتماعی در کمیسیون 
اجتماعی مجلس خبر داد و در این باره گفت: 
کلیات لایحه اصلاح موادی از قانون تأمین اجتماعی 
در کمیسیون اجتماعی مجلس به تصویب رسیده 
است و طبق گفته اعضای کمیسیون، این اصلاح 
با هدف تقویت صندوق تامین اجتماعی و افزایش 
 حمایت از بیمه‌شدگان و مستمری‌بگیران تهیه شده

 است.وی از جمله نکات برجسته در اصلاحیه 
مذکور را پرداخت سریع‌تر حق اولاد عنوان کرد 
و گفت: قبلًا بیمه‌شدگان باید ۷۲۰ روز سابقه کار 
داشتند تا بتوانند حق اولاد بگیرند، اما در مصوبه 
جدید مزایای حق اولاد پس از ۳۰ روز اشتغال قابل 
پرداخت خواهد بود.این فعال حوزه کار تصریح کرد: 
از دیگر نکات دیده شده در لایحه،تغییر در نحوه 
محاسبه حقوق بازنشستگی است. در حال حاضر 
حقوق بازنشستگی بر اساس میانگین دو سال آخر 
خدمت محاسبه می‌شود اما در این طرح، میانگین 
۳۵ سال سابقه بیمه مبنای محاسبه قرار می‌گیرد و 
 از سال‌های ابتدایی با در نظر گرفتن تورم تعدیل 
می‌شود.فرزعلیان همچنین از پیش‌بینی بیمه برای 
شاغلان پلتفرم‌های آنلاین خبر داد و گفت: در این 
لایحه مقررات جامع برای پوشش بیمه‌ای شاغلان 
پلتفرم‌های اینترنتی پیش‌بینی شده است. البته این 
مصوبات هنوز نهایی نیست و برای اجرا باید در 
صحن علنی مجلس تصویب شود و سپس به تأیید 

شورای نگهبان برسد.

تغییر نحوه محاسبه حقوق بازنشستگی در اصلاحیه قانون تامین اجتماعی 

گزارش اختصاصی // بندرعباس، شهری که همواره به عنوان 
یکی از کانون‌های اقتصادی جنوب شناخته شده، این روزها با 
یک چالش جدی در سطح زندگی روزمره مردم روبه‌روست؛ 
بحران اجاره‌بها و فشار سنگین ودیعه برای مستأجران. آنچه 
در ظاهر فقط یک عدد در قرارداد اجاره به نظر می‌رسد، 
در واقع تبدیل به یک »کابوس معیشتی« شده که آرامش 
خانواده‌ها را می‌بلعد و امنیت روانی و مالی آنان را تحت‌تأثیر 

قرار می‌دهد. 
   در حالی که مردم برای تأمین نیازهای اساسی زندگی خوراک، 
درمان، آموزش و حمل‌ونقل با سختی دست‌وپنجه می‌کنند، هزینه 
مسکن به‌طور فزاینده‌ای از توان واقعی درآمد خانوارها پیشی گرفته 
است.در گذشته، اجاره‌بها معمولاً با درآمد ماهانه خانوارها نسبتی 
قابل مدیریت داشت؛ اما امروز با رشد سریع قیمت‌ها، بخش قابل 
توجهی از درآمد مستأجران صرف هزینه مسکن می‌شود و عملًا 
امکان پس‌انداز یا حتی برنامه‌ریزی کوتاه‌مدت را از خانواده‌ها 
می‌گیرد. در بسیاری از موارد، مشکل فقط به »اجاره ماهانه« محدود 
نمی‌ماند؛ ودیعه‌های سنگین نیز مانع دیگری است که باعث می‌شود 
مستأجران برای تمدید قرارداد یا جابه‌جایی، ناچار به دست‌وپنجه 
نرم کردن با بدهی، وام‌های اضطراری یا کمک‌های خانوادگی شوند؛ 
اقداماتی که اگرچه در کوتاه‌مدت ممکن است مشکل را موقتاً 
حل کند، اما در طول زمان به انباشت فشار مالی منجر می‌شود.
این وضعیت پیامدهایی فراتر از اقتصاد دارد. وقتی نرخ اجاره و 
ودیعه بالا می‌رود، خانواده‌ها مجبور می‌شوند در انتخاب محل 
زندگی انعطاف از دست بدهند؛ یعنی یا باید از محله‌های بهتر 
فاصله بگیرند یا کیفیت زندگی را پایین بیاورند. نتیجه این روند، 
کاهش ثبات سکونت، افزایش استرس و نگرانی، و حتی شکل‌گیری 
مهاجرت‌های اجباری داخلی است. در چنین شرایطی، مستأجر نه 
تنها از نظر مالی تحت فشار قرار می‌گیرد، بلکه از نظر روانی نیز 
احساس ناامنی می‌کند؛ ناامنی‌ای که می‌تواند روی روابط خانوادگی، 
سلامت روان و کیفیت آموزش فرزندان اثر بگذارد.بحران اجاره‌بها 
در بندرعباس همچنین نشانه‌ای از ناپایداری در بازار مسکن است؛ 
بازاری که باید برای تأمین نیازهای واقعی شهروندان عمل کند، اما 
در عمل به سمتی حرکت کرده که سهم بیشتری از درآمد مردم را 

می‌بلعد.
    شهر بندرعباس ظرفیت‌های اقتصادی و فرصت‌های شغلی 
دارد، با این حال اگر درآمد پایدار و سیاست‌های حمایتی هم‌زمان 
شکل نگیرد، امنیت مسکن تبدیل به امتیازی برای گروه‌های 
محدودی خواهد شد.بنابراین، پرداختن به این موضوع صرفاً 
یک گزارش نیست؛ گزارش درباره حق آرامش، ثبات و کرامت 

انسانی است. در این گزارش تلاش می‌شود ابعاد بحران اجاره‌بها 
در بندرعباس، تجربه‌های مستأجران، پیامدهای اجتماعی آن و 
ضرورت‌های سیاستی برای کاهش این فشار تشریح شود؛ با این 
هدف که صدای کسانی که هر ماه با کابوس تمدید قرارداد یا پیدا 
کردن خانه دست‌وپنجه نرم می‌کنند، شنیده شود.در همین رابطه، 
یکی از شهروندان بندرعباسی که خود خانه‌دار و همسرش راننده 
تاکسی‌های اینترنتی است، در گفتگو با خبرنگار ما وضعیت معیشتی 

خود را بسیار دشوار توصیف کرد. 
وی با بیان اینکه با وجود تلاش شبانه‌روزی، هزینه‌های جاری 
زندگی همخوانی با درآمدها ندارد، اظهار داشت: ما مستأجر هستیم 
و دو فرزند داریم که یکی در مقطع مدرسه و دیگری دانشجو است.

 اجاره‌بهای مسکن سر به فلک کشیده است 
    درآمد همسرم به هیچ‌وجه کفاف هزینه‌های سنگین زندگی، از 
جمله خورد و خوراک و آموزش فرزندان را نمی‌دهد. حالا در کنار 
این مشکلات، اجاره‌بهای مسکن نیز سر به فلک کشیده و مبالغ 
ودیعه نیز نسبت به سال گذشته به‌طور غیرمنطقی افزایش یافته 
است.وی در ادامه با اشاره به اضطراب ناشی از تمدید قراردادهای 
اجاره افزود: هر بار که به زمان تمدید قرارداد نزدیک می‌شویم، 
کابوس جابه‌جایی یا مواجهه با مبلغی که از توان مالی ما خارج 
است، تمام آرامش خانه را می‌گیرد. برای خانواده‌ای در شرایط ما، 
جابه‌جایی نه تنها هزینه‌بر است، بلکه منجر به دوری از مدارس و 
محل‌های ضروری می‌شود که در نهایت فشار مضاعفی را بر فرزندان 
و برنامه‌های تحصیلی‌شان وارد می‌کند.این وضعیت تنها محدود به 
این خانواده نیست؛ بررسی‌های میدانی حاکی از آن است که روند 
صعودی قیمت مسکن در بندرعباس، بسیاری از اقشار متوسط 
و کم‌درآمد را به سمت حاشیه‌های شهر یا تقلیل کیفیت سکونت 
سوق داده است. کارشناسان اقتصادی معتقدند عدم نظارت دقیق 
بر بازار مسکن، نبود سیاست‌های حمایتی مؤثر برای مستأجران 
و کاهش ساخت‌وسازهای متناسب با توان اقتصادی دهک‌های 
پایین، از جمله عوامل تشدیدکننده این بحران هستند.در شرایطی 
که بندرعباس به عنوان یکی از قطب‌های اقتصادی کشور شناخته 
می‌شود، انتظار می‌رود متولیان امر با اتخاذ راهکارهای عملیاتی از 
جمله تعدیل سوداگری در بازار مسکن و حمایت‌های مستقیم مالی 
از مستأجران به کاهش آلام خانواده‌هایی که در هراس از دست 
دادن سقف بالای سرشان هستند، کمک کنند.در غیر این صورت، 
تداوم این وضعیت نه تنها امنیت معیشتی، بلکه انسجام اجتماعی 
در محلات مختلف شهر را با مخاطرات جدی روبرو خواهد کرد.

شهروند دیگری که او نیز مستأجر است و همسرش کارمند یکی از 
شرکت‌های خصوصی است، با ابراز نگرانی عمیق از شرایط موجود، 
گفت: ما سال‌هاست که در این شهر مستأجر هستیم و هر سال با 
افزایش اجاره‌بها، برنامه‌ریزی‌های مالی‌مان به هم می‌ریزد. امسال 

اما وضعیت بسیار بغرنج‌تر شده؛ قیمت‌ها آنقدر بالا رفته که حتی 
با وجود حقوق ثابت و تلاش برای مدیریت هزینه‌ها، باز هم بخش 
بزرگی از درآمد صرف اجاره‌بها می‌شود.وی با اشاره به مبالغ ودیعه 
که به طور فزاینده‌ای در حال افزایش است، افزود: پیش از این، 
ودیعه مبلغی بود که شاید با کمی تاش و پس‌انداز قابل تأمین 
بود، اما امروز مبالغی که برای ودیعه درخواست می‌شود، بسیار 
فراتر از توان ماست. این موضوع باعث شده تا تمدید قرارداد با 
صاحب‌خانه فعلی به یک چالش بزرگ تبدیل شود و ما ناچاریم به 
دنبال خانه‌هایی باشیم که شاید از نظر کیفیت، موقعیت مکانی یا حتی 

متراژ، رضایت‌بخش نباشند.این شهروند با تأکید بر اثرات روانی این 
فشار مداوم، ادامه داد: استرس دائمی برای تأمین اجاره و نگرانی از 
آینده، آرامش روانی خانواده را از بین برده است. دیگر نمی‌توانیم 
روی برنامه‌های بلندمدت مانند پس‌انداز برای آینده فرزندان یا 
خرید یک وسیله ضروری حساب کنیم. تمام تمرکز ما بر این است 
که چگونه از پس اجاره ماه آینده برآییم. این وضعیت، احساس 
ناامنی و بی‌ثباتی را در زندگی ما افزایش داده است.وی در پایان 
خواستار توجه جدی مسئولان به این معضل شد و ابراز امیدواری 
کرد که با اتخاذ سیاست‌های حمایتی و نظارتی مؤثر، شاهد تعدیل 
در بازار اجاره و کاهش فشارهای اقتصادی بر مستأجران باشیم تا 

خانواده‌ها بتوانند با آرامش بیشتری زندگی کنند.
 بازار مسکن بندرعباس وضعیت پیچیده دارد

  در ادامه، مهران میرزازاده یکی از فعالان باسابقه حوزه املاک 
در بندرعباس نیز با اشاره به فضای ملتهب حاکم بر معاملات، به 
خبرنگار ما گفت: بازار مسکن بندرعباس به دلیل ویژگی‌های 
خاص این شهر، از جمله تقاضای بالای نیروی کار صنایع و 
کمبود عرضه متناسب، وضعیت پیچیده‌ای دارد. در بنگاه‌های 
املاک، ما هر روز شاهد هستیم که مراجعین چه مستأجر و چه 
موجر هر دو در فشار هستند. از یک سو، مستأجران با درآمدهای 
ثابت عملًا توان پرداخت نرخ‌های پیشنهادی را ندارند و از سوی 
دیگر، مالکان هم تحت تأثیر تورم کالاهای اساسی و مصالح 
ساختمانی، تمایلی به اجاره دادن با قیمت‌های سال گذشته ندارند.
 وی افزود: آنچه امروز در بازار شاهد هستیم، نوعی سردرگمی
 است.   بسیاری از صاحب‌خانه‌ها به دلیل عدم ثبات قیمت‌ها، 
مبالغی را برای ودیعه و اجاره اعلام می‌کنند که حتی برای خودشان 
هم توجیه‌پذیر نیست، اما چون می‌خواهند ارزش دارایی‌شان را در 

برابر تورم حفظ کنند، به این اعداد متوسل می‌شوند.
 ما در دفتر املاک، بارها شاهد بوده‌ایم که مستأجران با سابقه 
خوش‌حسابی، به دلیل عدم توانایی در تأمین ودیعه‌های سنگینِ 
جدید، ناچار به جابه‌جایی به مناطق پایین‌تر یا حتی حاشیه شهر 
می‌شوند که این موضوع مستقیماً کیفیت زندگی و سلامت روان آنان 
را هدف قرار می‌دهد.این فعال حوزه مسکن با نقد وضعیت موجود 
خاطرنشان کرد: راهکار حل این بحران، تنها در کنترل دستوری 
قیمت‌ها نیست، چرا که بازار اجاره به شدت از تورم عمومی تأثیر 

می‌پذیرد. 
ما نیاز به تسهیلگری در تولید و عرضه مسکن استیجاری و همچنین 
اجرای سیاست‌هایی داریم که به مالکان اطمینان دهد با رعایت 
قیمت‌های منصفانه، از حمایت‌های مالیاتی یا تسهیلاتی برخوردار 
می‌شوند. در غیر این صورت، این فاصله طبقاتی در حوزه مسکن 
روزبه‌روز بیشتر شده و بندرعباس را در آینده با بحران‌های اجتماعی 

جدی‌تری در حوزه سکونت مواجه خواهد کرد.

بحران اجاره ‌بهابحران اجاره ‌بها
 کابوس مستأجران بندرعباس کابوس مستأجران بندرعباس

,,
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راهکار حل این بحران، تنها در کنترل دستوری 
قیمت‌ها نیست، چرا که بازار اجاره به شدت از 
تورم عمومی تأثیر می‌پذیرد. ما نیاز به تسهیلگری در 
تولید و عرضه مسکن استیجاری و همچنین اجرای 
سیاست‌هایی داریم که به مالکان اطمینان دهد با 
رعایت قیمت‌های منصفانه، از حمایت‌های مالیاتی یا 

تسهیلاتی برخوردار می‌شوند.

کاریکاتور

راضیه پوداتراضیه پودات  عکس روز

گروه اقتصادی // اعمال مقررات جدید از سوی امارات در پی شرایط 
جنگی، تجارت ایران با این کشور را با چالش جدی روبه‌رو کرده است؛ 
به‌طوری‌که حدود ۷ هزار کانتینر ایرانی در بندر جبل‌علی متوقف شده و 

نه امکان ورود به ایران را دارند و نه اجازه خروج. 
بندر جبل‌علی به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین مراکز لجستیکی منطقه، مسیر اصلی 
عبور کالاهای وارداتی و صادراتی ایران است و سالانه حجم مبادلات دو کشور 
ایران و امارات به حدود ۱۲ میلیارد دلار می‌رسد. با این حال، تغییرات اخیر در 
مقررات امارات که در پی شرایط جنگی اعمال شده، تجارت ایران با این کشور 

را با چالش‌ مواجه کرده است.
محدودیت‌های اعمال‌شده شامل توقف ورود و خروج کالاهای موجود در 
بندر جبل‌علی است که نزدیک به ۷۰۰۰ کانتینر ایرانی را در بر می‌گیرد. این 
محدودیت‌ها نه تنها جریان تجارت را مختل کرده بلکه مسائلی در زمینه مالی و 
بانکی نیز ایجاد کرده است. کارشناسان هشدار می‌دهند که اگر راهکارهای فوری 
برای مدیریت این بحران اتخاذ نشود، تولیدکنندگان و تجار ایرانی با زیان‌های 
گسترده‌ای مواجه خواهند شد.یحیی آل‌اسحاق، رئیس اتاق مشترک ایران و عراق، 
در این زمینه توضیح داد که قوانین و مقررات امارات به تناسب شرایط جنگی 
تغییر کرده و هم قوانین و مقررات و هم روش‌های اجرای آن‌ها دچار تحول 

شده است.
به گفته او، ما در حال حاضر با دو مسئله اصلی در رابطه با امارات روبه‌رو 
هستیم. این وضعیت در دیگر کشورهای اطراف نیز دیده می‌شود، اما شدت آن در 
امارات بیشتر است. نخست، وضعیت کالای موجودی که در امارات است. حجم 
مبادلات ما با امارات سالانه حدود ۱۲ میلیارد دلار است؛ ما چه صادرات و چه 
واردات داشتیم. برخی از کالاها که وارد ایران می‌شد، از طریق امارات، به‌ویژه 
بندر جبل‌علی وارد می‌شدند.آل‌اسحاق تصریح کرد: دولت امارات دستورالعمل 
جدیدی صادر کرده است؛ طبق این دستورالعمل، کالاهای موجود در بندر 

جبل‌علی -که حدود ۷۰۰۰ کانتینر ما در آن‌جا ثبت شده است- نه اجازه ورود 
دارند و نه اجازه خروج. این کالاها شامل انواع و اقسام مواد و کالاهای وارداتی 

و صادراتی هستند. 
وضعیت این کالاها نیازمند ساماندهی فوری است، از جمله در زمینه مسائل 
مالی و بانکی. هرچند اوضاع مالی امارات نسبتاً تفاوت زیادی نکرده، ولی به هر 

صورت حل این مسائل در کوتاه‌مدت ضروری است.
وی گفت: در بلندمدت نیز، بعد از پایان جنگ، باید دید اوضاع چگونه خواهد بود 
و نیازمند فکر و برنامه‌ریزی دقیق‌تری برای ثبت سفارش، جریان تجارت و دیگر 
امور مرتبط هستیم.وزیر پیشین بازرگانی اظهار کرد: مسئولین حاکمیتی دولت، 
وزارتخانه‌ها، وزارت امور خارجه، وزارت اقتصاد، گمرکات، اتاق بازرگانی و 
بخش خصوصی همگی در تلاشند تا مشکلات را شناسایی و راه‌حل مناسبی 
برای صاحبان تجارت، بازرگانی و فعالان اقتصادی ارائه کنند. طرح‌های مختلفی 

در حال بررسی است که امیدواریم بتوانند این مسائل را به‌طور مؤثر حل کنند.
لزوم تنوع مسیرهای تجاری

این محدودیت‌ها نشان‌دهنده وابستگی ایران به مسیرهای عبوری از امارات 
است و تأکید می‌کند که تنوع مسیرهای تجاری و استفاده از بنادر داخلی و 
مسیرهای زمینی و دریایی مستقیم، می‌تواند به کاهش ریسک‌ها کمک کند. 
کارشناسان اقتصادی بر این باورند که برنامه‌ریزی بلندمدت و اصلاح رویه‌های 
ثبت سفارش و هماهنگی میان بخش‌های دولتی و خصوصی، کلید حفظ جریان 
تجارت ایران با کشورهای منطقه خواهد بود.به‌گزارش قدس آنلاین، باید تاکید 
شود که همکاری میان دولت و بخش خصوصی برای حل مشکلات فوری و 
برنامه‌ریزی برای شرایط بلندمدت، اهمیت ویژه‌ای دارد. موفقیت در مدیریت این 
بحران نه تنها از زیان‌های مالی جلوگیری می‌کند، بلکه نقش مهمی در تقویت 
 زنجیره تأمین و پایداری اقتصادی ایران در مواجهه با شرایط ناپایدار منطقه ایفا 

خواهد کرد.

تجارت ایران و امارات در تنگنا؛ توقف تجارت ایران و امارات در تنگنا؛ توقف ۷۷ هزار کانتینر ایرانی در بندر جبل‌علی هزار کانتینر ایرانی در بندر جبل‌علی

رزمایش سراسری جان فدایان امام رضایی - بندرعباسرزمایش سراسری جان فدایان امام رضایی - بندرعباس
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فرهنگ وهنر

یادداشت

معلم؛ معمار خاموشی که سرنوشت یک ملت
 را می‌سازد

 معلمی تنها یک شغل نیست، بلکه یک رسالت مقدس و هنری است 
که سرنوشت انسان‌ها و آینده جوامع را می‌سازد. در فرهنگ ما، معلم 
همواره به عنوان »باغبان دل‌ها« و »معمار روح« شناخته شده است. 
او نه تنها الفبای خواندن و نوشتن را آموزش می‌دهد، بلکه اخلاق، 

تفکر و انسانیت را نیز در دل شاگردانش می‌کارد.
معلم‌ها ستون‌های پنهان تمدن‌ها هستند. بدون حضور آن‌ها، انتقال 
دانش، ارزش‌ها و تجربه‌های نسل‌های پیشین به نسل جدید ممکن 
نمی‌شد.یک معلم خوب می‌تواند با یک جمله یا یک نگاه، مسیر 
زندگی یک دانش‌آموز را از تاریکی به نور هدایت کند.آن‌ها به 
دانش‌آموزان می‌آموزند که چگونه فکر کنند، نه اینکه فقط به چه 
چیزی فکر کنند.رفتار، صبر و مهربانی معلم، مستقیماً در شخصیت 
دانش‌آموزان بازتاب پیدا می‌کند.معلم پل ارتباطی میان دانش و زندگی 
واقعی است و به دانش‌آموزان کمک می‌کند تا دانش را در عمل به کار 
گیرند.هر پیشرفت علمی، فرهنگی یا اجتماعی، ریشه در تلاش‌های 

بی‌وقفه معلمان دارد.
چرا روز شهادت استاد مطهری را روز معلم نامیدند؟

انتخاب روز شهادت استاد مرتضی مطهری به عنوان روز معلم، یک 
انتخاب تصادفی نبود، بلکه نتیجه‌ی عمق تأثیرگذاری ایشان بر نظام 
آموزشی و اندیشه‌ی ایرانی بود.استاد مطهری تنها یک فیلسوف یا 
متفکر نبود؛ او خود یک معلم بزرگ بود که سال‌ها در دانشگاه‌ها 
و محافل علمی تدریس می‌کرد. روش تدریس او، ساده، منطقی و 
جذاب بود و توانایی داشت تا مفاهیم پیچیده فلسفی و دینی را برای 
همه قابل فهم کند.یکی از ویژگی‌های بارز استاد مطهری، توانایی 
او در آشتی دادن علم و دین بود. او به معلمان و دانشجویان یاد 
داد که می‌توان هم دانشمند بود و هم مؤمن. این دیدگاه برای نظام 
آموزشی ایران بسیار حیاتی بود و الگویی برای نسل‌های بعد از خود 
به جا گذاشت.استاد مطهری نقش کلیدی در تربیت نسل جوان و 
دانشجویانی داشت که بعدها در انقلاب اسلامی و شکل‌گیری هویت 
ملی-مذهبی ایران تأثیرگذار بودند. بسیاری از روشنفکران و معلمان 
امروز، شاگردان مستقیم یا غیرمستقیم او هستند.شهادت استاد مطهری 
در سال ۱۳۵۸، نماد ایثار و فداکاری یک معلم برای اعتقاداتش بود. 
این واقعه باعث شد تا جامعه به یاد بیاورد که معلمی تنها یک شغل 

نیست، بلکه یک مأموریت الهی است که گاهی با جان همراه است.
ویژگی‌های یک معلم ایده‌آل از نگاه استاد مطهری

استاد مطهری در آثار و سخنانش، ویژگی‌های خاصی را برای یک 
معلم برجسته عنوان کردند :

- عاشق بودن به دانش: معلم باید عاشق یادگیری و انتقال دانش 
باشد، نه صرفاً برای گرفتن حقوق. - صبر و حوصله: تدریس نیازمند 
صبری بی‌پایان است، زیرا هر دانش‌آموز با سرعت و روش متفاوتی 
یاد می‌گیرد.- اخلاق‌مداری: دانش بدون اخلاق، خطرناک است. معلم 
باید خود الگوی اخلاق باشد.- به‌روز بودن: معلم باید همواره در حال 
یادگیری باشد و از روش‌های جدید تدریس استفاده کند.- دلسوزی: 
معلم باید مانند پدر یا مادر برای دانش‌آموزان دلسوز باشد و نگران 

آینده‌ی آن‌ها.
روز معلم، فرصتی است برای قدردانی از کسانی که با عشق و ایثار، 
چراغ دانش را در دل‌ها روشن نگه می‌دارند. انتخاب روز شهادت 
استاد مطهری به عنوان روز معلم، یادآور این حقیقت است که معلمی 
یک رسالت الهی است و بزرگترین معلم‌ها، کسانی هستند که جان 

خود را برای اعتقاداتشان فدا می‌کنند.

  

مدیرکل فرهنگ و ارشاد هرمزگان :
مردم هرمز، سوگ را به حماسه‌ای جهانی تبدیل کردند 

گروه فرهنگ و هنر // مدیرکل فرهنگ و ارشاد هرمزگان، گفت: خیزش 
بزرگ مردمی هرمز در کنار هنرمندان، سوگ اندوهبار جنگ را به 
حماسه‌ای جهانی تبدیل کرد و مردم ایران ثابت کردند که قهرمان‌سازی 
عادت همیشگی‌شان است. فرخنده جلالی در آیین گرامیداشت روز ملی 
خلیج فارس که در جزیره هرمز برگزار شد، ضمن درود به روح شهدا به 
ویژه شهدای جنگ تحمیلی و شهدای دانش‌آموز، اظهار داشت: مردم غیور 
هرمز از همان ساعات ابتدایی جنگ در کنار هنرمندان حضور داشتند و 
علیرغم تمام ویرانی‌ها و اندوه فراوان، این خیزش مردمی توانست سوگ 
را به حماسه‌ای جهانی تبدیل کند. وی با افتخار از یکایک مردم شهیدپرور 
هرمز و محافظان تنگه هرمز یاد کرد و افزود: یاد و خاطره سردار بزرگ 
تنگه هرمز، سردار علیرضا تنگسیری و همه شهدای جنگ رمضان را 
گرامی می‌داریم. امروز روز ملی خلیج فارس است و یک بار دیگر جهان 
می‌داند که مردم ایران در اسطوره نمانده‌اند؛ قهرمان در این سرزمین تکثیر 
می‌شود و قهرمانی جزئی از خون و رگ این مردم است. مدیرکل فرهنگ 
و ارشاد اسلامی هرمزگان با اشاره به دستاوردهای هنرمندان استان در ایام 
شصت‌روزه جنگ تحمیلی، تصریح کرد: هنرمندان خطه هرمزگان بیش از 
۷۰۰ اثر تولیدی در رشته‌های مختلف به ویژه تئاتر خیابانی داشته‌اند که 
این آمار غیر از تولیدات رسانه‌ای و کنشگری هنرمندان در تجمعات مردمی 
است. جلالی همچنین بر نقش رسانه‌ها در آگاهی‌بخشی تأکید کرد و گفت: 
مستندسازانی که از همان دقایق اول وارد میناب شدند و گزارش‌ها، فیلم‌ها، 
کلیپ‌ها و روایت‌هایی که مخابره کردند، علیرغم سکوت جوامع بین‌المللی، 
افکار عمومی جهان را بیدار کرد. من تلاش‌ها و تدبیرهای هنرمندان و اهالی 
فرهنگ، هنر، رسانه و دین را پاس می‌دارم. به گزارش مهر، وی در پایان 
خاطرنشان کرد: امیدوارم همیشه پرچم ایران زمین بر فراز تنگه هرمز در 

اهتزاز باشد و پیروزی قطعاً از آن ایران و ایرانی است.

فراخوان تجدید مناقصه عمومي كي مرحله اي
دستگاه  عنوان  به  هرمزگان  استان  فاضاب  و  آب   شركت 
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طرح هاي تملك دارايي هاي سرمايه اي، را از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت برگزار نمايد.
  كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي 
پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونكيي دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام 
خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و 
دريافت گواهي امضاي الكترونكيي را جهت شركت در مناقصه محقق سازند. تاريخ فروش اسناد مناقصه از 
تاريخ 1405/02/09 لغايت 1405/02/15 مي باشد. اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت 
اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاكت هاي الف آدرس:بندرعباس-بلوار ناصر-جنب 
 بيمارستان شريعتي-شركت و آب و فاضلاب استان هرمزگان)امور قراردادها(تلفن 87-86-33350582 

شناسه: 2163443 مي باشد.                  
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تجديد   فراخوان  مناقصه عمومي كي مرحله اي
شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر دارد 
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)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم 
عضويت قبلي، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونكيي را جهت شركت 

در مناقصه محقق سازند.
تاريخ فروش اسناد مناقصه از تاريخ 1405.02.09 لغايت 1405.02.15 مي باشد.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد 
مناقصه و ارائه پاكت هاي الف آدرس:بندرعباس-بلوار ناصر-جنب بيمارستان شريعتي-
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تجاوز رژیم صهیونیستی و آمریکا به ایران؛ سکوت مدعیان حقوق بشر

  ساخت »هنوز« برای ماکان و محمدطاها
  روایت بی‌قراری‌های پدری که مرگ فرزندش را باور ندارد

  گروه فرهنگ و هنر // »هنوز« عنوان 
مستند یک ساعته‌ای است که محمدصادق 
اسماعیلی درباره شهیدان محمدطاها 
جعفری و ماکان نصیری، دانش‌آموزان 
مدرسه شجره طیبه میناب به تصویر کشیده 

است.
محمدصادق اسماعیلی از جمله مستندسازانی است 
که در پی جنگ تحمیلی سوم، مدرسه »شجره طیبه« 
میناب را سیبل قاب دوربین خود انتخاب کرد و سراغ 
سوژه‌ای رفت که هر چقدر از روز وقوع حادثه دورتر 

می‌شدیم، بر تلخی داستان اضافه‌تر می‌کرد.
۱۶۸ دانش‌آموز و معلم در پی حملات آمریکایی- 
صهیونی به مدرسه شجره طیبه میناب در نخستین 
روز از جنگ تحمیلی سوم)نهم اسفند( به شهادت 
رسیدند که در این میان پیکر دو دانش‌آموز به نام‌های 
ماکان نصیری و محمدطاها جعفری در بین پیکر 
دیگر شهدا نبود. سی و سه روز بعد از این حملات 
اگرچه پیکر محمدطاها به واسطه آزمایش دی‌ان‌ای 
شناسایی می‌شود اما از ماکان ... . و پدر ماکان هنوز 
مرگ فرزندش را باور ندارد.محمدصادق اسماعیلی 
درباره این پروژه مستند به خبرنگار سینمایی ایرنا 
می‌گوید: بعد از اتفاقی که در مدرسه شجره طیبه 
میناب افتاد، تصمیم گرفتیم مستندی را در میناب کار 
کنیم. در ابتدای امر، سوژه‌ای نداشتیم و پژوهشی را 
شروع کردیم. عمق فاجعه خیلی زیاد بود. با شهری 
مواجه بودیم که تمامی آن درگیر این مساله بودند و 
هر کسی را در مسیر می‌دیدی و سوال می‌کردی، با 
بغض جواب می‌داد. چیزی در عمل برای گفتن و قابل 

توصیف نداشت.
* دنبال سوژه‌ای بودیم که وجوه سینماتیکی 

هم داشته باشد
  او خاطرنشان کرد: دنبال سوژه‌ای بودیم که وجوه 
سینماتیکی هم داشته باشد. این اتفاق، به خودی 
خود اتفاق ویژه‌ای بود. این مستندساز گفت: پیکر 
بیشتر دانش‌آموزان شهید تشییع شده بودند. ما هم 

روز چهارم فروردین سمت میناب رفتیم و مدتی 
از این اتفاق گذشته بود. متوجه شدیم پیکر دو نفر 
از دانش‌آموزان پیدا نشده و خانواده‌های آنان خیلی 
بلاتکلیف بودند؛ ماکان نصیری و محمدطاها جعفری 

که چیزی از پیکرشان پیدا نشده بود.
  او اظهار کرد: تصمیم گرفتیم پژوهش گسترده‌ای 
در مورد خانواده‌های این دو دانش‌آموز انجام دهیم. 
نزدیک شدن به این خانواده‌ها خیلی سخت بود؛ از 
نظر روانی که در وضعیت مناسبی نبودند و نیز با 
توجه به شرایط حاکم، آنگونه که باید نمی‌توانستیم 
به این خانواده‌ها ورود کنیم.وی افزود: از آنجایی که 
می‌خواستیم مستندی بسازیم که در آن قرار نیست 
مانند یک گزارشگر برخورد کنیم، نیاز به یک تجربه 
زیستی جدی‌تری داشتیم و این بزرگترین چالش ما 
بود. زمان زیادی از ما گرفته شد تا این خانواده‌ها 
اعتماد کنند که وارد حریم‌شان شویم. خیلی زود 
فیلمبرداری را شروع کردیم و قصه مستند ما، قصه 

پیدا نشدن ماکان و محمدطاها است.
* ۲۰ روز همراه پدر ماکان بودم

  او عنوان کنونی این مستند را »هنوز« اعلام کرد و 
گفت: ممکن است نام این اثر تغییر کند.

این مستندساز با بیان‌اینکه چیزی که بسیار برای خودم 
تکان‌دهنده بود، پذیرفتن مرگ است، خاطرنشان کرد: 
با بسیاری از خانواده‌ها وقتی صحبت می‌کردیم انگار 

هنوز نمی‌توانستند این فاجعه و اتفاق را بپذیرند.
به گزارش ایرنا، اسماعیلی تصریح کرد: خانواده‌های 
ماکان و محمدطاها اینگونه بودند که چون چیزی از 
پیکر فرزندانشان پیدا نشده بود نمی‌توانستند مرگشان 
را قبول کنند. پدر و مادر ماکان، شب‌ها و روزها آرام 
و قرار نداشتند. پدر ماکان هر روز اطراف مدرسه و 
جاهایی که احساس می‌کرد ممکن است ماکان به 
آنجاها رفته باشد می‌گشت تا بتواند نشانه‌ای از او 
پیدا کند. در همین مدت زمان بی‌قراری‌های پدر، با 
دوربین همراه او بودم تا بتوانم تمامی این صحنه‌ها را 

به تصویر بکشم.

مصاحبه اختصاصی // در گذر زمان، تقویم‌ها ورق می‌خورند و 
فصل‌ها تغییر می‌کنند، اما جایگاه بی‌همتای »معلم« در ساختار 
تمدن بشری، همچون ستونی استوار و خدشه‌ناپذیر باقی مانده 

است.
   معلم، تنها انتقال‌دهنده دانش یا رمزگشای کتاب‌های درسی نیست؛ 
او معمارِ روح، روشنگرِ مسیرهای تاریک و جرقه‌زننده‌ی شعله‌های 
خلاقیت در قلب نسل‌های آینده است. او کسی است که با صبوریِ 
بی‌کران، خاکِ خامِ استعدادها را به گل‌های شکفته‌ی دانش و معرفت 
تبدیل می‌کند و میراثی فراتر از کلمات، از ارزش‌ها و اخلاق در 
وجدان جامعه می‌نشاند. امروز، در روز معلم، تنها به قدردان بودنِ 
وظیفه سنگینِ او بسنده نمی‌کنیم، بلکه می‌خواهیم به اعماقِ این رسالت 
نفوذ کنیم. می‌خواهیم بدانیم در پسِ هر موفقیت بزرگ، چه نقشِ 
پررنگ و گاه پنهانی از یک مربی دلسوز نهفته است. در این مصاحبه، 
با حضور یکی از چهره‌های پرتلاش آموزش، به گفتگو نشسته‌ایم 
تا از چالش‌ها، افتخارات و چشم‌اندازهای آینده‌ی آموزش صحبت 
کنیم. این مصاحبه، یادداشتی است برای تمام کسانی که با عشق، 
چراغِ دانستن را در دل‌های ما روشن کردند. یادداشتی برای تجلیل از 

خورشیدهایی که بی‌صدا می‌تابند تا جهان، روشن‌تر از همیشه باشد.
دریا: خودتان را معرفی کنید و بگویید چند سال است 

معلم هستید..
 مرتضی زمانی هستم آموزگار پایه ششم دبستان غلامحسین رضانیا 
در ناحیه دو بندرعباس و 25 سال سابقه تدریس برای دانش آموزان 

عزیز  را دارم.
دریا: چطور شد به شغل معلمی روی آورده‌اید و در چه 

مقاطع تحصیلی تدریس نموده‌اید؟  
سال 80 کنکور سراسری آزمون دادم و موفق شدم تربیت معلم باهنر 

بندرعباس قبول بشم و رشته ی آموزش ابتدایی رو انتخاب کردم
دریا: در شرایط فعلی کشور، به نظر شما مهم‌ترین مسئولیت 

یک معلم ابتدایی در تربیت نسل آینده چیست؟ 
  به نظر بنده مهترین تربیتی که یک معلم در کنار مسائل آموزشی 
باید به آن توجه داشته باشه مسئولیت پذیر بودن هست، اینکه ما 
بتونیم نسلی رو پرورش بدیم که در هر شغلی در آینده حضور داشتند 

احساس مسؤلیت داشته باشند و به درستی کارها را انجام  بدهند

دریا: آیا احساس می‌کنید نقش معلم امروز نسبت به 
گذشته تغییر کرده است؟ این تغییر چگونه بوده؟ 

صدرصد تغییر کرده، همانطور که دانش آموزان این نسل نسبت به قبل 
بسیار تغییر کردند، ما نسلی بودیم که بیشتر خودمون کارها رو پیش 
می بردیم و کمتر به بزرگترها متکی بودیم، ولی نسل امروز متاسفانه 
 بسیار به بزرگترها متکی هست و کمتر مسؤلیت پذیری دارند. به نظرم 
خانواده ها بیشتر باید کنار معلم ها در پیشبرد اهداف تربیتی، فرهنگی 

و آموزشی فرزندانمون باشند. 
دریا: در کنار آموزش دروس، معلم امروز چه نقشی در 

تربیت اخلاقی و هویتی دانش‌آموزان دارد؟ 
  هر معلم یک الگوی مناسب می تواند برای دانش آموزان باشد 
چون واقعا طی این سالها این موضوع رو لمس کردم و دیدم که دانش 
آموزان مخصوصا در دوره ی ابتدایی بسیار تقلید پذیر  هستند از 
معلمین، پس من  به عنوان یک معلم باید از این فرصت به درستی 
استفاده کنم تا بخوبی بتوانم مسائل فرهنگی و اخلاقی را به آنها 

آموزش بدهم.  
دریا: بزرگ‌ترین چالشی که امروز در کلاس درس با آن 

روبه‌رو هستید چیست؟
کمبود امکانات آموزشی، کمبود سرانه ی آموزشی، نبودن فضای 
محیطی مناسب، مشکلات ذهنی بچه ها که بیشتر از سمت خانواده 
انتقال داده شده به بچه ها، عدم ارتباط مناسب والدین با فرزندان برخی 

از چالش‌هایی است که اکنون با آن مواجه هستیم
دریا: آیا تفاوتی در روحیه و رفتار دانش‌آموزان نسبت به 

چند سال قبل مشاهده می‌کنید؟ 
بسیار زیاد، نسل امروز نسل بسیار حساس تر و لطیف‌تر از گذشته 
هست و نیاز به ارتباط های خاص تری دارد که باید به عنوان یک 
معلم حتما به این مسایل توجه داشته باشیم و سعی کنیم همیشه به روز 

باشیم تا بتوانیم ارتباط بهتری با بچه های امروزی برقرار کنیم. 
دریا: تأثیر شرایط اقتصادی خانواده‌ها را در وضعیت 

تحصیلی یا روحی دانش‌آموزان چگونه می‌بینید؟ 
متاسفانه شرایط اقتصادی تاثیر زیادی در وضعیت تحصیلی و روحی 
دانش آموزان دارد و خانواده ها با گرفتاری های بسیار زیادی روبه رو 
هستند، امیدوارم شرایط کشور به سمتی پیش برود که شرایط اقتصادی 

خانواده ها روز به روز بهتره بشود.  
دریا: همکاری خانواده‌ها با مدرسه را در حال حاضر چگونه 

ارزیابی می‌کنید؟ 
خداروشکر خانواده ها تا جایی که براشون امکان داشته باشه همیشه 

همراه مدرسه بودند و جا دارد از همه ی اولیا تشکر را داشته باشم. 
دریا: مهم‌ترین انتظاری که از والدین دارید چیست تا به 

معلمان در تربیت بهتر دانش‌آموزان کمک کنند؟ 
 سعی کنند همراه معلم باشند نه در مقابل معلم، معلمین همه ی

 دانش آموزان را به مثل فرزندان خود می دانند و از هیچ تلاشی برای 
موفقیت آنها دریغ ندارند و فقط به حمایت و همکاری شما اولیای 

عزیز نیاز دارند. 
دریا: حضورفضای مجازی و فناوری چه تأثیری بر یادگیری 

دانش‌آموزان ابتدایی گذاشته است؟ 
  مطمعنا فضای مجازی باید در کنار کلاس حضوری باشد تا مسمر 
ثمر واقع بشه، وگرنه از نظر من تشکیل کلاس های آنلاین و مجازی 
به تنهایی ضربه خیلی بدی به آینده بچه ها وارد می کند و می تواند 
آثار جبران ناپذیری داشته باشد. ان شاءالله شرایط کشور به سمتی 

پیش برود که هیچ وقت کلاس حضوری درس تعطیل نشود.  
دریا: آیا فناوری بیشتر کمک‌کننده بوده یا چالش ایجاد 

کرده؟ 
فناوری در هر جای دنیا همیشه کمک کننده بوده، وقتی شرایط تشکیل 
کلاس حضوری نیست ناگزیریم از فناوری استفاده کنیم و کمک کننده 
بوده، باز تاکید میکنم فناوری های پیشرفته باید در کنار کلاس 

حضوری باشد تا تاثیر بهتری داشته باشد. 
دریا: اگر یک تغییر مهم در نظام آموزش ابتدایی کشور 

در اختیار شما بود، چه چیزی را اصلاح می‌کردید؟ 
  مطمعنا به معلمین نگاه ویژه تری داشتم مخصوصا شرایط 
اقتصادی و حقوق و مزایا که واقعا در کمترین جایگاه هستیم 

در کشور، هر کشور پیشرفته ای شما بررسی کنید آموزش 
و پرورش صدر وزارت های آن کشور بوده و تمام نهادها و 

امکانات برای آموزش و پرورش استعدادها صرف می شود 
دریا: به نظر شما مهم‌ترین مهارتی که دانش‌آموزان 

امروز باید برای آینده یاد بگیرند چیست؟ 
خوب فکر کردن، مسؤلیت پذیر بودن و کسب مهارت تصمیم 
گیری مناسب از مهم‌ترین مهارت‌هایی است که دانش‌آموزان 

امروز باید برای آینده یاد بگیرند
دریا: شیرین‌ترین یا به‌یادماندنی‌ترین خاطره شما از 

کلاس درس چیست؟ 
   در 25 سال خدمتم هر روزش برای من کنار بچه ها بودن 
خاطره ی شیرینی بوده و همیشه بودن کنار آنها لحظات خوب 

و شادی برای من داشته. 
دریا: اگر بخواهید یک پیام به دانش‌آموزان و والدین 

در روز معلم بدهید، چه می‌گویید؟ 
  اول از همه بابت محبت هایی که همیشه طی این چند سال 
نسبت به بنده داشتند تشکر میکنم از همه ی بچه ها درخواست 
دارم که همیشه گوش به حرف پدر و مادر باشند و احترام آنها 
رو نگه دارند چون ما هر چه داریم از دعای خیر پدر و مادر 
هست، جامعه ی امروز ما بسیار نیازمند انسان های صالح و 

متفکر است.  
دریا: سخن پایانی خود را بیان کنید.

 عرض تشکر دارم از فرصتی که در اختیار بنده قرار دادید، 
آروزی روزهای روشن برای ملت و کشور شریفم دارم.

یک معلم در گفتگو با دریا:

خانواده‌ها در کنار معلمانخانواده‌ها در کنار معلمان
 در پیشبرد اهد در پیشبرد اهداف آموزشی باشنداف آموزشی باشند
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ورزشی

خبر

تراکتور در لباس فصل آینده 
به یاد شهدای میناب می‌ایستد

  گروه ورزشی //  باشگاه فرهنگی ورزشی تراکتور در 
اقدامی ارزشمند، از استفاده از نمادی مرتبط با دانش‌آموزان 
شهید مدرسه شجره طیبه میناب در طراحی یکی از لباس‌های 
فصل آینده خود خبر داد.به گزارش خبرنگار دریا ؛  این تصمیم 
در قالب طرح یکی از لباس‌های رسمی فصل آینده تیم به 
اجرا درخواهد آمد. باشگاه تراکتور با این حرکت، در راستای 
گرامیداشت یاد و خاطره شهدای مظلوم مدرسه »شجره طیبه« 

شهرستان میناب در استان هرمزگان گام برداشته است.

آغاز تمرینات پالایش نفت بندرعباس

  گروه ورزشی// پالایش نفت بندرعباس با ادای احترام 
به شهدای میناب، تمرینات خود را پس از آتش‌بس رمضان 
آغاز کرد.به گزارش خبرنگار دریا ؛ تیم فوتبال پالایش نفت 
بندرعباس، پیش از آغاز تمرینات خود پس از آتش‌بس جنگ 
تحمیلی رمضان، با ادای احترام به شهدای شجره طیبه میناب، 
روحیه‌ای حماسی و وحدت‌بخش را به نمایش گذاشت.این 
اقدام نمادین، که با مدیران ، بازیکنان و کادر فنی انجام شد، 
نشان‌دهنده تعهد ورزشکاران پالایش نفت به حفظ یاد و خاطره 
شهداست. سرمربی تیم گفت: »این شروع، با الهام از شهدا، ما را 
برای ادامه فصل مصمم‌تر می‌کند.«  این رویداد، پیوند ورزش و 

فرهنگ ایثار را در جنوب ایران برجسته کرد.

اجرای تیم منتخب کاتای JKA هرمزگان در مراسم هفته کار و کارگر

 گروه ورزشی// مراسم گرامیداشت هفته 
کار و کارگر، همزمان با سراسر کشور در 

استان هرمزگان برگزار شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این مراسم، 

تیم منتخب کاتای JKA استان متشکل 
از حسین تنی، محمدامین احترامی و 
محمدحسین احترامی به دعوت ورزش 
کارگری استان و با همراهی خلیل هیتاوی، 
 رئیس هیئت کاراته کارگری، حضور 
یافته و به اجرای کاتای تیمی و انفرادی 

پرداختند.
   در این برنامه که وزیر تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی بصورت آنلاین نظاره گر 
آن بود با حضور جمعی از کارگران شریف 
استان، مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان، معاونت سیاسی امنیتی استانداری، 
ریاست ورزش کارگری استان و مسئولان 
سازمان بسیج صنایع به میزبانی مجموعه 

ورزشی کارگران برگزار شد.
  آیین مذکور با پاسداشت یاد و خاطره 
شهدای مدرسه شجره طیبه میناب و شهدای 
ناو دنا جمهوری اسامی ایران همراه بود و 
در پایان، از اجرای تیم کاتای JKA توسط 

مسئولین حاضر تقدیر به عمل آمد.

تیم ملی فوتبال با نام میناب تیم ملی فوتبال با نام میناب ۱۶۸۱۶۸  
به مسابقات جام جهانی اعزام می شودبه مسابقات جام جهانی اعزام می شود

حسین نارنجی  نسب -گروه ورزشی // بر 
اساس تصمیم کمیته فرهنگی جام جهانی 
فوتبال، تیم ملی فوتبال با نام میناب ۱۶۸ به 

مسابقات جام جهانی اعزام می‌شود.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ نشست کمیته 
فرهنگی جام جهانی فوتبال به ریاست 
حجت‌الاسلام والمسلمین حسن‌خانی، معاون 
فرهنگی و توسعه ورزش همگانی، با هدف 
معرفی و ترویج فرهنگ، تاریخ و هویت ملی 
کشور به جامعه بین‌المللی برگزار شد.در این 
نشست، حجت الاسلام و المسلمین حسن‌خانی 
با اعلام این که کاروان تیم ملی فوتبال در جام 
جهانی با نام میناب ۱۶۸ حضور خواهد داشت، 
تأکید کرد: غم دانش‌آموزان مدرسه میناب غم 
بزرگی است و قطعا باید در میادین ورزشی یاد 
و خاطره دانش آموزان شهید میناب و جنایت 
رژیم صهیونیستی و آمریکا را زنده نگه داریم.

معاون فرهنگی و توسعه ورزش همگانی، 
فوتبال را وسیله‌ای برای نشاط جامعه دانست و 

گفت: مردم و مسئولین در کنار تیم ملی هستند، 
تا این تیم بتواند در امتداد پیروزی ایران در 
میدان جنگ و مذاکره، در میدان فوتبال هم 
از پرچم مقدس جمهوری اسلامی ایران دفاع 
کند.حسن‌خانی جام جهانی را ظرفیتی بی‌نظیر 
خواند و افزود: باید از این ظرفیت استفاده کرد 
ضمن اینکه این دوره با دوره‌های قبل متفاوت 
است. ظرفیت و توانایی ورزش در عرصه 
تبلیغاتی بالاست و حضور ما در جام جهانی 

باید مقتدرانه باشد.
   معاون فرهنگی و توسعه ورزش همگانی 
بر استفاده از ظرفیت ایرانیان خارج از کشور 
تأکید کرد و گفت: باید از ظرفیت ایرانیان 
خارج از کشور برای حمایت از تیم ملی با 
همکاری وزارت امور خارجه به بهترین نحو 
استفاده کنیم.حسن‌خانی در ادامه با اشاره به 
نقش ورزشکاران در دفاع از میهن بیان کرد: 
بازیکنان و ورزشکاران‌ ما در جنگ تحمیلی 
پای وطن ایستادند و با این ایستادگی و 

مقاومت تیم ملی نماینده سرافرازی برای 
ایران در این میدان بزرگ جهانی خواهد بود.

در این نشست، درباره اقدامات فرهنگی در 
طول برگزاری رقابت‌های جام جهانی بحث 
و تبادل نظر شد. بررسی تهیه بسته فرهنگی 
)پک فرهنگی( شامل اقلام هواداری، اعلام 
نام کاروان ایران به نام »میناب ١۶٨«، تولید 
محتوا با استفاده از ظرفیت فضای مجازی، 
بررسی سرود تیم ملی و همچنین تشکیل 
کارگروه هواداری ویژه جام جهانی از جمله 
موضوعات مطرح شده در این جلسه بود.در 
این نشست، ایمانی‌نژاد رییس مرکز حراست، 
طباطبایی سرپرست دفتر فرهنگی، سرلک 
مدیر کمیته مسئولیت اجتماعی فدراسیون 
فوتبال، بهمنی مدیر روابط عمومی سازمان 
لیگ فوتبال و نمایندگان وزارتخانه‌های ارشاد، 
کشور، خارجه و میراث فرهنگی و گردشگری 
و سازمان ورزش شهرداری تهران نیز حضور 

داشتند.

گروه ورزشی // حسین تنی، نماینده انجمن کاراته 
شوتوکان JKA این منطقه، در پیامی خطاب به 
خانواده بزرگ کاراته و جامعه ورزشی، موضع 
رسمی این انجمن را در قبال حضور در مرحله اول 

رقابت‌های کاراته وان کشور ابلاغ کرد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در متن این پیام آمده 
است:  با صلوات بر محمد و آل محمد و با احترام 
به خانواده بزرگ کاراته شوتوکان JKA منطقه آزاد 
قشم، به استحضار می‌رساند با توجه به برگزاری 
دور نخست مسابقات کاراته وان کشور در استان 
همدان، انجمن کاراته منطقه آزاد قشم پس از 
بررسی‌های کارشناسی و با در نظر گرفتن شرایط 
کنونی، اعزام بازیکنان به این مرحله از رقابت‌ها را 
در مقطع فعلی لازم ندانسته و صراحتاً اعلام می‌دارد 
که هیچ‌گونه مجوزی در این راستا صادر نخواهد 
شد.حسین تنی با تأکید بر لزوم صیانت از سلامت 
روانی و امنیت ورزشکاران افزود: »با توجه به 
اینکه این مسابقات در رده‌های سنی پایه برگزار 
می‌گردد، اولویت اصلی ما مدیریت ریسک تردد و 
کاهش استرس‌های احتمالی برای فرزندان قهرمان 
این منطقه است. لذا تصمیم بر این شد که حضور 

تیم منطقه آزاد قشم به مرحله دوم رقابت‌ها و پس 
از حصول اطمینان کامل از ثبات و آرامش شرایط 
عمومی کشور موکول گردد.« نماینده انجمن کاراته 
منطقه آزاد قشم همچنین در خصوص برنامه‌های 
جایگزین خاطرنشان کرد: »در راستای حفظ 
آمادگی ورزشکاران، برنامه‌ریزی جهت برگزاری 
مسابقات داخلی به صورت مجازی در دستور 
کار قرار گرفته است. همچنین در صورت اخذ 
مجوزهای لازم از مراجع ذی‌صلاح، آمادگی کامل 
برای برگزاری رقابت‌های حضوری در سطح منطقه 

وجود دارد.«

گروه ورزشی  //  تیم ملی فوتبال ساحلی ایران در دیدار نهایی رقابت‌های ساحلی آسیایی با 
نتیجه ۶ بر ۲ برابر عمان پیروز شد و به عنوان قهرمانی این مسابقات دست یافت.

   به گزارش خبرنگار دریا ، تیم ملی فوتبال ساحلی ایران در دیدار نهایی رقابت‌های بازی‌های ساحلی آسیا با نتیجه 
۶ بر ۲ برابر عمان پیروز شد و به عنوان قهرمانی رسید. گل‌های ایران را سیدمحمد داستان، داود شکری )۲ گل(، موحد 
محمدپور )۲ گل( و علی میرشکاری به ثمر رساندند.تیم ملی فوتبال ساحلی در مرحله گروهی از سد امارات، تایلند 

و عربستان گذشت. سپس در نیمه نهایی با نتیجه ۹ بر یک برابر فلسطین به برتری رسیدند و راهی مصاف نهایی شد.

پیام انجمن کاراته منطقه آزاد قشم 
در خصوص عدم حضور در مسابقات کاراته وان کشور

فوتبال ساحلی مقتدرانه بر قله آسیا ایستادفوتبال ساحلی مقتدرانه بر قله آسیا ایستاد

گروه ورزشی // تیم ملی واترپلوی ساحلی 
ایران موفق شد با شکست چین در فینال 
ساحلی  آسیایی  بازی‌های  دوره  ششمین 

سانیا ۲۰۲۶ به مقام قهرمانی دست یابد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ ملی‌پوشان 
واترپلوی ساحلی ایران موفق شدند پس از 
تساوی ۲ بر ۲ در ست شماری مقابل تیم ملی 
واترپلو ساحلی چین، در ضربات پنالتی میزبان 
مسابقات را شکست دهند و به مقام قهرمانی 
دست یابند.واترپلوئیست‌های ساحلی ایران 
ست اول را مقابل حریف واگذار کردند اما در 
ست‌های دوم و سوم به پیروزی رسیدند و با 
پیروزی تیم چین در ست چهارم، کار به ضربات 
پنالتی کشیده شد که در ضیافت پنالتی‌ها ایران 
با نتیجه ۳ بر ۲ حریف خود را شکست داد و 
قهرمان شد.تیم ملی واترپلوی ساحلی ایران 
پیش از این موفق شده بود در چهار دیدار قبلی 
خود برابر هنگ‌کنگ، کره جنوبی، قزاقستان و 
 تایلند به پیروزی برسد و به فینال مسابقات راه 

یابد.
   واترپلوی ایران با ترکیب زیر در ششمین دوره 
بازی‌های آسیایی ساحلی ۲۰۲۶ حضور پیدا 
کرد: مهدی یزدان‌خواه، اشکان ایرانپور طاری، 

امین قویدل حاجی‌آقا، حامد کریمی، حسین 
لاله‌سیاه‌پیرانی، علیرضا مهری، آرمان شمس.

*  کادرفنی:

حمید قدسی‌نژاد )سرمربی(، محمد مهدی طیران 
)مربی(، دانیال خاکبان )سرپرست(.

»آگهی مزایده عمومی اجاره«»آگهی مزایده عمومی اجاره«واترپلوی ایران قهرمان بازی‌های آسیایی ساحلی شدواترپلوی ایران قهرمان بازی‌های آسیایی ساحلی شد

بنیاد تعاون زندانیان استان هرمزگان در نظر دارد که 70 هکتار زمین کشاورزی )20 هکتار بدون سیستم آبیاری، 50 هکتار با سیستم آبیاری( 
و 32.000 مترمربع گلخانه  واقع در مجتمع کشاورزی رودان را از طریق برگزاری مزایده عمومی به بالاترین قیمت پیشنهادی و به مدت 

یک سال به صورت اجاره یا مشارکت واگذار نماید:
آدرس: استان هرمزگان، شهرستان بندر عباس، بلوار علی ابن ابی طالب، غرب هنرستان شهید رجایی، روبروی زندان مرکزی، ساختمان 

بنیاد تعاون زندانیان هرمزگان طبقه دوم.
اجاره پایه: برابر اساس قیمت کارشناس رسمی دادگستری تعیین شده است.

شرایط شرکت در مزایده:
1- فیش واریزی خرید اسناد مزایده به مبلغ یک میلیون ریال به حساب جاری شماره 4730602001 بانک ملت شعبه گلشهر.

۲- تکمیل فرم شرکت در مزایده و تحویل آن در موعد مقرر به انضمام اصل فیش واریزی خرید اسناد مزایده از طریق پست ارسال گردد.
3- هزینه آگهی، کارشناسی و برگزاری مزایده بر عهده برنده می باشد.

 4- مهلت دریافت پاکت های اسناد مزایده و بازدید از ملک مورد نظر و ارائه پیشنهاد قیمت از تاریخ چاپ آگهی به مدت یک هفته 
می باشد.

5- این نمایندگی بنابر تشخیص خود در قبول یا رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
6- به پیشنهاد مخدوش و مشروط ترتیب اثر داده نخواهد شد.

7- متقاضیان جهت دریافت و تحویل اسناد مزایده می‌توانند در مهلت تعیین شده به استثنای روزهای تعطیل از ساعت ۸ صبح لغایت 
۱۴ به نشانی فوق مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 07633632138 و 07633632139تماس حاصل فرمایند.

)نوبت اول - شماره 2(

»آگهی مزایده عمومی اجاره«»آگهی مزایده عمومی اجاره«

بنیاد تعاون زندانیان هرمزگان در نظر دارد که 8 هکتار نخلستان حاجی آباد واقع در مجتمع کشاورزی حاجی آباد را از طریق 
برگزاری مزایده عمومی به بالاترین قیمت پیشنهادی به صورت اجاره واگذار نماید:

آدرس: استان هرمزگان، شهرستان بندر عباس، بلوار علی بن ابیطالب، غرب هنرستان شهید رجایی، روبروی زندان مرکزی، 
ساختمان بنیاد تعاون زندانیان هرمزگان طبقه دوم.

اجاره پایه: برابر اساس قیمت کارشناس رسمی دادگستری تعیین شده است.
شرایط شرکت در مزایده:

1- فیش واریزی خرید اسناد مزایده به مبلغ دو میلیون ریال به حساب جاری شماره 4730602001 بانک ملت شعبه گلشهر.
۲- تکمیل فرم شرکت در مزایده و تحویل آن در موعد مقرر به انضمام اصل فیش واریزی خرید اسناد مزایده از طریق پست 

ارسال گردد.
3- هزینه آگهی، کارشناسی و برگزاری مزایده بر عهده برنده می باشد.

4- مهلت دریافت پاکت های اسناد مزایده و بازدید از ملک مورد نظر و ارائه پیشنهاد قیمت از تاریخ چاپ آگهی به مدت یک 
هفته می باشد.

5- این نمایندگی بنابر تشخیص خود در قبول یا رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
6- به پیشنهاد مخدوش و مشروط ترتیب اثر داده نخواهد شد.

7- متقاضیان جهت دریافت و تحویل اسناد مزایده می‌توانند در مهلت تعیین شده به استثنای روزهای تعطیل از ساعت ۸ 
صبح لغایت ۱۴ به نشانی فوق مراجعه و یا جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 07633632138 و 07633632139 

تماس حاصل فرمایند.

)نوبت اول - شماره 1(
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جنوب کشور

طالع بینی

آرزو توکلی سرویس استان ها // معاون وزیر و رئیس سازمان 
راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای کشور از رشد ۲۵ درصدی 
حمل‌ونقل کالاهای اساسی در دوران جنگ رمضان خبر داد و با 
قدردانی از کامیون‌داران و رانندگان به‌عنوان قهرمانان بی‌ادعای 
جاده‌ها، گفت: علی‌رغم حملات دشمن، هیچ خللی در رساندن 

کالاهای اساسی به دست مردم ایجاد نشد. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛همزمان با میلاد باسعادت حضرت امام 
رضا)علیه السلام( و دهه مبارک کرامت و با حضور معاون وزیر و رئیس 
سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای کشور، عملیات بهسازی و روکش 
آسفالت کریدورهای اصلی استان کرمان و افتتاح ۱۷۷ راه روستایی به 

ارزش ۶۰۰۰ میلیارد ریال آغاز شد.
رضا اکبری در این مراسم با اشاره به نقش راهداران، کامیون‌داران و 
رانندگان در تأمین مایحتاج مردم طی جنگ اخیر اظهار کرد: علی‌رغم 
تلاش‌های دشمن در جنگ رمضان و در جریان جنگ آمریکا و رژیم 
صهیونیستی علیه ایران؛ دولت، مردم و به ویژه کامیون‌داران و رانندگان 
پای کار بودند و اجازه ندادند در رساندن کالاهای اساسی به دست مردم 
کوچک‌ترین خللی ایجاد شود.معاون وزیر راه و شهرسازی با یادآوری 
قدردانی رئیس‌جمهور از رانندگان غیور و جوانمرد در جاده‌ها افزود: 
رئیس‌جمهور از رانندگان به‌عنوان قهرمانان بی‌ادعای جاده‌ها یاد کردند؛ 
کسانی که زیر حملات دشمن، بار سنگین حمل‌ونقل کالاهای اساسی را 
بر دوش کشیدند و مانع از ایجاد کمبود در بازار شدند.وی با اشاره به آمار 

حمل‌ونقل در بنادر کشور گفت: در بنادر کشور، کامیون‌داران و رانندگان 
زیر حملات دشمن مشغول حمل و جابه‌جایی کالاهای اساسی بودند و 
در این دوره، رشد ۲۵ درصدی حمل‌ونقل این کالاها نسبت به مدت 

مشابه سال قبل ثبت شد.
* جهش ترافیک باری در بندر چابهار

اکبری با اشاره ویژه به بندر چابهار بیان کرد: بندر چابهار تا پیش از جنگ 
و تا سال ۱۴۰۴ بندری بود که روزانه ۵۰ تا ۱۰۰ کامیون در آن بارگیری 
انجام می‌شد، اما در ایام جنگ این رقم به ۶۰۰ تا ۷۰۰ کامیون در روز 
رسید که تا فاصله ۲ تا ۳ هزار کیلومتری، به مقاصد مختلف در سطح 
کشور تردد داشتند.وی افزود: در جریان این جنگ، بیش از ۵۰۰۰ راننده 
به میدان آمدند و در حوزه حمل‌ونقل کالاهای اساسی کمک‌حال کشور 
شدند. این حجم از فداکاری و حضور فعال، ضرورت رسیدگی ویژه به 

وضعیت جاده‌ها و زیرساخت‌های حمل‌ونقل را دوچندان می‌کند.
رئیس سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای کشور با تأکید بر اینکه 
این شرایط می‌طلبد جاده‌ها را به‌طور کامل و ویژه رسیدگی کنیم، گفت: 
امروز ۱۶۰ اکیپ راهداری در سطح کشور و در ۱۰ کریدور ترانزیتی 
)کریدورهای بندری( کار خود را آغاز کرده‌اند؛ کریدورهایی که در آن‌ها 

از بنادر مختلف به مقاصد متعدد کشور بار جابه‌جا می‌شود.
* آغاز بهسازی کریدورهای اصلی کرمان

وی افزود: تا پایان اردیبهشت، تعداد این اکیپ‌ها از ۱۶۰ به ۳۵۰ اکیپ 
افزایش خواهد یافت. در استان کرمان نیز در بخش شمال، کریدوری که 
شهرستان انار را به ریگان و کریدوری که انار را به سیرجان و حاجی‌آباد 
متصل می‌کند، همچنین کریدوری که این دو محور را به بردسیر و کرمان 
وصل می‌کند؛ بهسازی خواهد شد.اکبری ادامه داد: در قسمت جنوب 
استان کرمان هم کریدوری که بندرعباس را به فاریاب متصل می‌کند 

و نیز محوری که جیرفت را به بم وصل می‌کند، در برنامه بهسازی و 
روکش آسفالت قرار دارند.معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به برنامه 
توسعه‌ای در محورهای اصلی استان کرمان، گفت: تعدادی از محورهای 
اصلی استان از جمله کرمان – راور، کرمان – بم – زاهدان، کرمان – زرند 
و کرمان – بافت – ارزوئیه نیز به این طرح اضافه خواهند شد.به گفته 
وی تعداد اکیپ‌های راه‌سازی در استان کرمان باید به بیش از ۲۵ اکیپ 
افزایش یابد و برای این امر، منابع مالی مناسبی در نظر گرفته شده و در 
مجموع ۷۰۰۰ میلیارد تومان برای استان‌ها در قالب منابع نقدی و سهمیه 
قیر تخصیص یافته که ۱۰ درصد از این رقم به استان کرمان اختصاص 
داده شده است.اکبری بیان کرد: به مناسبت میلاد باسعادت امام رضا)علیه 
السلام(، ۱۰۰۰ میلیارد تومان دیگر نیز در قالب قرارداد جدید به استان 
کرمان اختصاص و اعطا خواهد شد. باید استان کرمان را به یک کارگاه 
بزرگ عمرانی تبدیل کنیم و پاسخی شایسته به رانندگانی که در این 

جاده‌ها تردد می‌کنند، بدهیم.
*  تاکید بر ارتقاء ایمنی و کاهش تصادفات

رئیس سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای کشور در ادامه با بیان 
اینکه بهسازی جاده‌ها صرفاً محدود به آسفالت نیست؛ اظهار کرد: علاوه 
بر آسفالت، بهسازی و رفع اشکالات سطوح، باید شیب‌بندی‌ها، نصب 
حفاظ، علائم رانندگی، خط‌کشی و سایر ملزومات جاده‌ای همزمان با 
بهسازی انجام شود تا ایمنی جاده‌ها ارتقا یابد و آمار تصادفات کاهش 
پیدا کند.وی با اشاره به عملکرد سال گذشته سازمان راهداری گفت: سال 
قبل ۳۰۱۵ کیلومتر راه روستایی ساخته و آسفالت شد و امسال نیز همین 
عدد را هدف‌گذاری کرده‌ایم؛ تاکنون ۶۰۰۰ کیلومتر راه روستایی روکش 
شده، ۱۰ هزار کیلومتر راه اصلی آسفالت شده، حدود ۱۰۰۰ کیلومتر 
حفاظ و روشنایی در جاده‌های کشور اجرا شده و حدود ۲۰۰ سامانه 

کنترل هوشمند نیز در جاده‌ها نصب و راه‌اندازی شده است.
*  شهادت ۸ راهدار در جنگ اخیر

اکبری در بخش دیگر سخنانش با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای حوزه 
راهداری در روزهای اخیر گفت: در جنگ رمضان هشت نفر از راهداران 
در حین انجام وظیفه به فیض شهادت نائل آمدند. این عزیزان در حال 
خدمت‌رسانی و تأمین ایمنی و پایداری جاده‌ها بودند که جان خود را 

تقدیم امنیت و آسایش مردم کردند.
* ۳۰ همت قرارداد تا شهریور در حوزه راهسازی و راهداری 

کشور
معاون وزیر راه و شهرسازی با اشاره به گستره عملیات راهداری 
و بهسازی در سطح کشور، افزود: هم‌اکنون ۳۰۰ پیمانکار در سطح 
کشور فعالیت دارند و قراردادهایی به میزان ۳۰ همت با آنها منعقد شده؛ 
مسئولیت اجرای عملیات بهسازی، آسفالت، روکش و سایر کارهای 
مرتبط را بر عهده دارند که قابل تقدیر است و آن ها را حمایت می‌کنیم 
و از نمایندگان مجلس می خواهیم حمایت کنند؛ در استان کرمان نیز با 
پیمانکاران، قراردادهایی منعقد شده و تا شهریور امسال باید این پروژه‌ها 
را به سرانجام برسانند.وی بیان کرد: امروز یک اکیپ آسفالت، روزانه بین 
۲ تا ۳ میلیارد تومان صورت‌وضعیت تولید می‌کند که در ماه به حدود 
۱۰۰۰ میلیارد تومان می‌رسد. این حجم از عملیات و اشتغال‌زایی باید 
به‌درستی ارزش‌گذاری و حمایت شود.در این مراسم، ۱۷۷ کیلومتر راه 
روستایی جدیدالاحداث در استان کرمان با مجموع اعتبار ۶۰۰۰ میلیارد 
ریال به بهره‌برداری رسید. این راه‌ها نقش مهمی در تسهیل دسترسی 
روستاییان به مراکز شهری، خدمات عمومی و بازارهای مصرف داشته و 
به رونق اقتصادی و اجتماعی مناطق کمتر برخوردار استان کمک خواهد 

کرد.

فروردین :
امروز ممکن است با موقعیت‌ها یا افرادی 
روبه‌رو شوی که نظرات قوی و متفاوتی 
درباره نحوه انجام کارها دارند، این انرژی 
متشنج می‌تواند به‌ویژه روی مسائل عاطفی و عاشقانه‌ات 
تأثیر بگذارد. کلید عبور از این فضا این است که به یاد داشته 

باشی همه دشمن تو نیستند.
  اردیبهشت :

امروز اتفاقات خوشایندی نسبت به یک زن از نزدیکان 
و اطرافیان شما مثلا مادر یا همسرتان اتفاق خواهد 
افتاد که باعث شادی شما می‌شود. مشکلات برای شما 
سد بزرگی نیست و با قدرت از پس کارها بر‌می‌آیید. سعی کنید به 
شایعات اطرافتان حتی اگر ریشه در واقعیات داشته باشد توجه نکنید. 
غیبت‌ها همیشه با اغراق و کینه‌ورزی همراهند و مسلما نیت خوبی 

پشت آن‌ها نیست.
  خرداد :

امروز ممکن است احساس کنی که دیده 
نمی‌شوی یا تلاش‌هایت آن‌طور که باید، به 
چشم نمی‌آید، شاید حس کنی بار بسیاری از 
کارها روی دوش توست، اما بازخوردی درخور نمی‌گیری. 
 کلید آرامش امروز در این است که کارها را برای دل 
خودت انجام دهی، نه برای گرفتن تأیید یا انتظار جبران 

از دیگران.
  تیر :

امروز ممکن است مسائل مربوط به عشق و 
روابط عاطفی کمی گیج‌کننده و نامفهوم شوند، 
انگار نیروهایی در حال اثرگذاری هستند 
تا اوضاع را پیچیده‌تر از آنچه هست نشان دهند. ناامید نشو 
و اجازه نده این انرژی موقت تو را دلسرد کند. به خودت 
یادآوری کن که این نیز می‌گذرد و به‌زودی همه چیز دوباره 

شفاف خواهد شد. 
  مرداد :

امروز دیگران نقش مهمی در رویدادهای 
اطرافت خواهند داشت، ارتباط نزدیک و 
همدلانه با دیگران برایت اهمیت پیدا می‌کند و 
شاید درگیر تعاملات زیادی شوی. با این حال، ممکن است در 
دل جمع هم احساس تنهایی کنی . انگار دلت می‌خواهد با فقط 

یک نفر، پیوندی عمیق و واقعی برقرار کنی.
 شهریور :

 امروز کمی احساس تنبلی و بی انگیزگی می‌کنید و 
از همان ابتدای روز بیرون آمدن ار تختخواب برایتان 
کاری دشوار خواهد بود. شما احساس دلسردی 
می‌کنید و اعتماد به نفستان نسبت به همیشه در سطح پایین تری قرار 
دارد. به جای این که با فکر سخت بودن مسیر و دور بودن مقصد خودتان 
 را نا امید کنید با انرژی و تفکر مثبت سعی کنید در جهت پیش بردن

 نقشه هایتان گام هایی هرچند کوچک بردارید.
 مهر :

 درست در زمانی که به زندگی خود سرو سامان
 داده اید، اتفاقی می افتد که بار دیگر نظم زندگی شما 
را بر هم می‌زند. اما عصبانی نشوید زیرا این نشانه ای 
برای ایجاد تغییر است. وقت آن است که از شرایط ثابت خود رها شده و 
موقعیت های جدید را تجربه کنید. تجربه های جدید نه تنها روحیه شما 
را بهتر می‌کند بلکه اطلاعات تان را نیز در زمینه های مختلف می افزاید. 

پس برای شروع کارهای جدید درنگ نکنید. 
آبان :

 امروز شما خودتان را از فعالیت های اجتماعی کنار 
کشیده و می‌خواهید در خلوت خودتان به افکار ایده‌آل 
گرایانه و باورهایی که دارید بپردازید. شما با انگیزه 
بسیاری به دنبال ایجاد تغییرات مثبت در زندگی خودتان و همچنین 
دنیای اطرافتان هستید. با وجود این که دوستان و همکارانتان شما را به 
دنبال کردن اهداف و رویاهایتان تشویق می‌کنند چیزی در درونتان تغییر 
کرده است و حس همکاری شما از بین رفته و ترجیح می‌دهید خودتان 

به تنهایی اهدافتان را پیش ببرید.
 آذر :

امروز شاید بهترین راهکار برایت این باشد که 
کنترل را رها کنی، در مسائل مربوط به قلب 
و احساس، اطرافیانت ممکن است درگیر 
آشوب‌های درونی خودشان باشند. تلاش برای درک ذهنیت 
آن‌ها احتمالاً بی‌فایده خواهد بود، پس بهتر است حتی وارد آن 
مسیر نشوی. بگذار همه چیز به‌صورت طبیعی پیش برود و تا 
فردا صبر کن؛ ممکن است بدون هیچ اقدام شتاب‌زده‌ای، خودِ 

زندگی پاسخ روشنی پیش پایت بگذارد.
دی :

امروز موضوعات مختلف را میان دوستانتان مطرح و 
در مورد آن‌ها بحث کنید. به جای این که سعی کنید 
همه مشکلات را خودتان حل کنید و با فکر کردن به 
آنها خودتان را دیوانه کنید، مشکلتان را با دیگران در میان گذاشته و نظر 

آنها را در مورد مشکل خود جویا شوید. 
   بهمن :

امروز مراقب رفتارت باش، بهتر است جذابیت 
طبیعی‌ات را بیشتر از همیشه به‌کار بگیری و با 
جمع همراه شوی. هماهنگ شدن با دیگران 
نه‌تنها ضروری‌ست، بلکه به تداوم انرژی مثبت روز کمک 
می‌کند. هرچه تعداد همراهان بیشتر باشد، مسیر هموارتر 

خواهد شد. 
  اسفند : 

 امروز باید از منابعی که در اختیار شما قرار 
می‌گیرد بهترین استفاده را داشته باشید تا بتوانید 
به اهدافی که همیشه می‌خواستید دست پیدا 
کنید.گاهی اوقات برخی از اطرافیانتان در راه رسیدن شما به 
موفقیت سنگ‌اندازی می‌کنند و سد راه شما می‌شوند؛ اما باید 
بدانی که با نشان‌دادن ضعف از خودتان می‌توانید باعث پیروزی 

آنها شوید.
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سید ابوالحسن جعفری سرویس 
استان ها //استاندار بوشهر با اشاره 
به موقعیت راهبردی این استان در 
توجه  با  گفت:  حاشیه خلیج‌فارس 
به مشکلات ایجادشده بر اثر جنگ 
ضروری  دریایی،  محاصره  و  تحمیلی 
است بنادر قطر، عمان و عراق به‌عنوان 
مبادی جدید تجاری فعال شوند که 
بندر »حمد« قطر بهترین گزینه است. 

  به گزارش خبرنگار دریا ؛ ارسان 
زارع در نشست با حمید قنبری، معاون 
دیپلماسی اقتصادی وزارت امور خارجه، 
با تشریح ظرفیت‌های تجاری استان بوشهر 
اظهار کرد: این استان دارای ۱۱ بندر بزرگ 
و کوچک تجاری با بیش از ۲ هزار شناور 
تجاری و بیش از ۱۴ هزار ملوان حرفه‌ای 

در بخش تجارت خارجی است.
  وی افزود: استان بوشهر نقش مهمی در 
تأمین مواد اولیه و واسطه‌ای برای رونق 
تولید و همچنین تأمین کالاهای اساسی ایفا 
می‌کند.استاندار بوشهر خاطرنشان کرد: در 
شرایط کنونی باید با استفاده از ظرفیت‌ها و 
سرمایه‌گذاری‌های صورت‌ گرفته، اشتغال 
موجود در حوزه تجارت دریایی را پایدار 

نگه داریم.
  زارع با بیان اینکه بنیان اقتصاد 
استان بوشهر بر مراودات بازرگانی با 
استوار  خلیج‌فارس  حاشیه  کشورهای 
است، تصریح کرد: تقویت تجارت 
خارجی و توسعه زیرساخت‌های 
 این بخش مورد توجه و تأکید قرار 

دارد.
استاندار بوشهر گفت: با آغاز جنگ 
تحمیلی رمضان و ناممکن بودن تردد 
و مراوده با امیرنشین دوبی و در ادامه، 
محاصره دریایی از سوی آمریکا، فعالیت 
ناوگان تجاری و اشتغال مشاغل مستقیم، 
غیرمستقیم و وابسته مربوطه با مشکل 
روبه‌رو شده و باید تدابیر اساسی اندیشیده 

شود.
  وی اضافه کرد: برای برون‌رفت از این 
وضعیت، ضروری است برای تجارت 
رسمی و ملوانی )تجارت مرزی(، مبادی 
جدید تعریف و مسیرهای جایگزین فعال 
شوند.استاندار بوشهر با بیان اینکه بنادر 
کشورهای قطر، عمان و عراق می‌تواند 
گزینه‌های مناسبی برای این برنامه باشد، 
یادآور شد: بر اساس شرایط جغرافیایی 
و بررسی‌های کارشناسی صورت‌گرفته، 
کشور قطر و به‌ویژه بندر »حمد« بهترین 

گزینه برای بنادر استان بوشهر است.

زارع ابراز داشت: انتظار داریم دستگاه 
دیپلماسی کشور و سایر مراجع ذی‌ربط در 
تعامل و رایزنی با کشور قطر و عمان، با 
بسترسازی و تسهیل شرایط »تأمین کالا« 
و »خدمات بانکی و ارزی«، نسبت به فعال 
کردن بندر حمد به‌عنوان هاب جدید تأمین 
کالا، هماهنگی و پیگیری لازم را به عمل 

آورند.
  در این دیدار، معاون وزیر امور خارجه 
به رویکرد این وزارتخانه در حمایت از 
توسعه استان‌های مرزی اشاره کرد و 
یادآور شد: دیپلماسی اقتصادی یکی از 
اولویت‌های اصلی وزارت خارجه است. 
تلاش می‌شود از ظرفیت سفارتخانه‌ها و 

رایزنان اقتصادی استفاده بیشتری شود.
  حمید قنبری، معاون دیپلماسی اقتصادی 
وزارت خارجه، در این نشست قول مساعد 
داد که پیگیری توسعه مناسبات تجاری بین 
استان بوشهر و کشورهای قطر و عمان با 

شتاب خوبی صورت پذیرد.

استاندار بوشهر:   

بندر حمد قطر بهترین گزینه برای تجارت دریایی استان است
سرویس  سیلاوی   حسن 
با  استاندار خوزستان   // ها  استان 
اشاره به همراهی جامعه ورزش، 
گفت: امروز در یک نقطه حساس از 
تاریخ کشور خودمان قرار گرفته‌ایم 
انسجام مردم  و  ولی شاهد آگاهی 

بوده‌ایم. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛ سیدمحمدرضا 
موالی‌زاده در مراسم افتتاح موکب 
باشگاه استقلال خوزستان، با اشاره به 
حضور پرشور مردم اهواز در تجمعات 
شبانه، اظهارکرد: همواره جامعه ورزشی 
ما از روز نخست همپای سایر اقشار، 
اصناف و مردم عزیز در گستره ایران 
قهرمان خوزستان  استان  و  اسلامی 
در میدان و در خیابان بوده‌اند. همین 
مردم در ماه مبارک رمضان با زبان 
پیمودند  روزه مسافت‌های طولانی را 
تجمعات  متمادی در  و ساعت‌های 
مایستادند و از نظام مقدس، حریم 
ولایت و تمامیت ارضی ایران عزیز 
دفاع کردند و این مسیر همچنان ادامه 

دارد.
او افزود: دو ماه می‌گذرد و این مردم 
همچنان پرشور، مقتدر و با صلابت در 
صحنه هستند و این یک افتخار بزرگ 
است که در تاریخ ملت بزرگ ایران، 

تاریخ ملت‌ها و در کتاب تاریخ بشریت 
ثبت و ضبط خواهد شد.استاندار 
خوزستان با قدردانی از باشگاه 
فرهنگی ورزشی استقلال خوزستان 
به دلیل برپایی موکب در شهر اهواز، 
گفت: این اقدام باعث شد مردم در این 
مکان جمع شوند و همبستگی خود را 
با هم‌وطنان خود و نیز پشتیبانی خود 
را از نیروهای مسلح ابراز کنند که 
این کار بسیار ارزشمند است.او خاطر 
نشان کرد: امروز در یک نقطه حساس 
از تاریخ کشور خودمان قرار گرفته‌ایم 
ولی شاهد آگاهی و انسجام مردم 
بوده‌ایم که این مهم در بالاترین تراز 
خود است. امروز همه اقوام خوزستانی 
کنار یکدیگر ایستاده‌اند و این پرده 
بدیع و چشم نواز را خلق کرده‌اند و 
ارزشمند است.موالی‌زاده  بسیار  این 

بیان کرد: خوزستان قهرمان نشان داد 
همچنان دژ مستحکمی در مقابل بیگانه 
است. همچنان که در دوران جنگ 
تحمیلی ملت بزرگ ایران ایستادند، 
اکنون هم همچنان با همان روحیه بلکه 
قوی‌تر و منسجم‌تر ایستاده است. با 
مشکلات اقتصادی مواجه‌ایم ولی مردم 
ما بین اینکه کجا و کی مشکلاتشان را 
مطرح کنند و اینکه کجا بایستند تمیز 
می‌دهند و هوشمندانه عمل می‌کنند. 
این هوشمندی در بین تمام مردم استان 
وجود دارد.او افزود: در جریان حملات 
هوایی دشمن دیدیدم مردم استان 
چگونه برای دفاع از وطن به دشت و 
بیابان زدند. امروز در هر نقطه استان از 
استان هوشمندی وجود دارد.موالی‌زاده 
گفت: دشمن ما پلید و پلشت است که 
به زدن اهداف نظامی اکتفا نمی‌کند و 
این قدر ددمنش هستند که بیمارستان، 
مدرسه و منازل مسکونی را هدف قرار 
می‌دهند و البته به نتیجه نمی‌رسند و 
این وعده الهی است و ملت ما پیروز 
است.او تاکید کرد: مردم ما پشت مقام 
معظم رهبری ایستاده و از ایران تاریخی 
و متمدن دفاع می‌کنند. ملت ما پیروز 
است و دشمنان ما ان‌شاءالله شکست 

خواهند خورد.

استاندار خوزستان: 

خوزستان دژ مستحکم مقابل بیگانه است

معاون وزیر راه اعلام کرد 

رشد ۲۵ درصدی حمل‌ونقل کالاهای اساسی در جنگ رمضان

شناسه آگهی : 2050957

 

نظر به اینکه آقای مصیب خودستان فرزند اصغر دارای شماره ملی 6080155001 به استناد دو فقره  استشهاد 
محلی درخصوص پلاک 21042 فرعی از ۳ اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده  است که سند مالکیت 
ششدانگ یک واحد آپارتمان  به مساحت 75.34 مترمربع بشماره چاپی 979676 سری ب سال 03 صادر  گردیده و 
به علت جابجایی مفقود گردیده لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است  لذا باستناد ماده ۱۲۰ آئین 
نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعی انجام  معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود 
اصل اسناد مالکیت در نزد خود میباشد بایستی از تاریخ انتشار  آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود راضمن ارائه 
اسناد مالکیت به این اداره تسلیم نماید بدیهی  است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول اعتراض و یا 

وصول اعتراض وعدم ارائه  اسناد نسبت به صدور اسناد مالکیت المثنی بنام متقاضی اقدام خواهد شد. 
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   صادق شریفی شمیلی 
 مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

آگهی فقدان سند مالکیت  

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه  ثبت ملک ناحیه دو بندرعباس

علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // مدرسه ۱۲ 
کلاسه‌ی شجره طیبه به یادبود شهدای دانش‌آموز 
مدرسه شجره طیبه میناب که در تجاوز اخیر آمریکایی 
صهیونیستی به فیض شهادت نائل آمدند، در مراسمی با 

حضور رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس 
کشور در یزد کلنگ‌زنی شد. 

به گزارش خبرنگار دریا ؛این مراسم همزمان با سالروز میلاد 
بابرکت امام رضا)ع( و در جریان سفر حمیدرضا خان‌محمدی 

رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور به استان 
یزد برگزار شد.

قرار است ساخت این مدرسه در منطقه آزادشهر یزد توسط 
یکی از خیرین مدرسه ساز استان در کوتاه‌ترین زمان ممکن 

به سرانجام برسد.  
رئیس سازمان نوسازی مدارس کشور در این سفر همچنین 
کلنگ ساخت دو مدرسه ۱۲ کلاسه دیگر را در شهرک 
اندیشه یزد به زمین زد و مجتمع آموزشی امام رضا)ع( ویژه 

دانش‌آموزان با نیازهای خاص که با زیربنای دو هزار مترمربع 
 برای دانش‌آموزان نابینا و کم‌بینا طراحی‌شده است را افتتاح 

کرد.
خان‌محمدی رئیس سازمان نوسازی مدارس کشور در جریان 
این سفر که در راستای نهضت توسعه عدالت در فضای 
 آموزشی با مشارکت مردم و به منظور آغاز عملیات ساخت و

 بهره برداری از چند مدرسه در یزد صورت گرفته است،  با 
استاندار و مسئولان محلی استان نیز نشستی خواهد داشت.

با حضور رئیس سازمان نوسازی مدارس کشور؛

مدرسه ۱۲ کلاسه شجره طیبه در یزد کلنگ‌زنی شد

فراخوان تجدید مناقصه عمومي كي مرحله اي
شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر 
دارد عمليات اجراي طرح اصلاح شبكه توزيع آب روستاي كشكو بخش تخت 
با برآورد اوليه 38.972.482.048 ريال از محل اعتبارات طرح هاي تملك دارايي هاي سرمايه اي، 
را از طريق سامانه تداركات الكترونكيي دولت برگزار نمايد. كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت 
اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات 
الكترونكيي دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه 
گران در صورت عدم عضويت قبلي، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي 

الكترونكيي را جهت شركت در مناقصه محقق سازند.
تاريخ فروش اسناد مناقصه از تاريخ 1405/02/09 لغايت 1405/02/15 مي باشد.

اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات بيشتر در خصوص اسناد مناقصه 
و ارائه پاكت هاي الف آدرس:بندرعباس-بلوار ناصر-جنب بيمارستان شريعتي-شركت و آب و 

فاضلاب استان هرمزگان)امور قراردادها(تلفن 33350582-86-87 مي باشد.              
شناسه: 2163693 
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بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

روزنامه منطقه جنوب کشور
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گزارش اختصاصی // آیین بهره‌برداری از مرکز 
پیوند ساحل  و  هماتولوژی   شیمی‌درمانی سرپایی، 
خلیج فارس و بخش همودیالیز کودکان بیمارستان 
کودکان بندرعباس با حضور استاندار هرمزگان، رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی استان و احمدمرادی نماینده 
مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی با اعتبار 
۲۰۰میلیارد تومان برگزار شد.این طرح‌ها با هدف ارتقای 
خدمات تخصصی در حوزه سرطان و نارسایی کلیه، 
کاهش نیاز بیماران به سفرهای برون‌استانی و توسعه 

عدالت درمانی در هرمزگان راه‌اندازی شده است.
  مشارکت دولت، خیرین و مردم؛ موتور محرک 

نهضت سلامت در استان
  محمد آشوری استاندار هرمزگان در آیین بهره‌برداری از 
طرح‌های جدید حوزه درمان با تأکید بر نقش »مشارکت 
جمعی« در توسعه سلامت استان گفت: »اتفاقی که امروز در 
حوزه درمان رقم خورده، نتیجه هم‌افزایی دولت، مجلس، خیرین 
و نهادهای مردمی است؛ همکاری‌ای که می‌تواند بهترین خدمات 
را با سرعت و کیفیت بالاتر در اختیار مردم شریف هرمزگان قرار 
دهد.« آشوری با قدردانی از مدیران و کادر درمان بیمارستان 
فوق‌تخصصی کودکان بندرعباس افزود: »از دکتر شاهرخی، 
دکتر ناظری، سرکار خانم دکتر استقامتی و همه مجموعه‌هایی 
که برای فراهم شدن محیطی در شأن مردم استان تلاش کردند 
تشکر می‌کنم. این مشارکت گسترده از ساخت بنا تا تجهیز کامل 
بخش‌های جدید، نمونه‌ای از یک حرکت زیبا و فراگیر است.«

  حرکت شتابان در نهضت سلامت؛ از تجهیزات 
میلیاردی تا توسعه مراکز تخصصی

 آشوری با اشاره به آغاز نهضت سلامت در سال ۱۴۰۴ گفت: 
»این نهضت که با مشارکت خیرین و دستگاه‌های مختلف شکل 
گرفته، امروز نتایج ملموسی دارد. تنها طی روزهای اخیر یک 
دستگاه ۷۰۰ میلیارد تومانی پرتودرمانی پیشرفته به مرکز 
درمانی اضافه شد و مجموع تجهیزات خریداری‌شده در این 
مجموعه به حدود دو همت رسیده است.« به گفته استاندار، 
تجهیزات جدید با توجه به گستردگی جغرافیایی استان بین 
مراکز درمانی توزیع شده تا بیماران از نقاط دوردست مجبور 
به سفرهای طولانی برای درمان نباشند.وی افزود: »گزارش 
ارائه‌شده درباره راه‌اندازی مرکز شیمی‌درمانی و همچنین تقویت 
بخش پیوند مغز استخوان نشان‌دهنده این است که هرمزگان در 
مسیر تبدیل‌شدن به یکی از استان‌های دارای امکانات پیشرفته 
درمانی قرار گرفته است. هدف ما این است که مردم استان با 

کمترین مشقت، بهترین خدمات را دریافت کنند.«
  تجلیل از خیرین؛ همراهی که آینده درمان استان 

را متحول می‌کند

  استاندار هرمزگان بخش مهمی از سخنان خود را به قدردانی 
از خیرین اختصاص داد و گفت:  »از کسانی که حتی در تأمین 
سیمان، بتن، میلگرد و منابع مالی با ما همکاری کردند صمیمانه 
تشکر می‌کنم. بسیاری از این اقدامات، بدون مشارکت مستقیم 
خیرین و نهادهای مردمی امکان‌پذیر نبود. این همان الگوی 
حکمرانی مشارکتی است که نتیجه‌اش افزایش رضایتمندی 
مردم خواهد بود.« وی تأکید کرد: »هر چه تجهیزات به‌روزتر 
و فضاهای درمانی مناسب‌تر باشد، احساس امنیت و آرامش 
بیشتری در مردم ایجاد می‌شود. این همکاری مستمر میان 
دولت و جامعه مدنی یک سرمایه ارزشمند برای آینده سلامت 

هرمزگان است.«
   همراه‌سرا؛ گامی برای کرامت بیماران و 

خانواده‌ها
  آشوری در ادامه از آغاز ساخت همراه‌سراهای جدید در 
بیمارستان‌های استان خبر داد و گفت:  »یکی از کارهای 
ارزشمند و ضروری که در حال انجام است، ساخت همراه‌سرای 
بیماران با مشارکت آقای صفا، رئیس اتاق بازرگانی هرمزگان 
و هیئت‌رئیسه اتاق است. با توجه به شرایط اقلیمی استان، 
خانواده‌های بیماران باید مکان مناسبی برای استراحت و 
همراهی با بیمار داشته باشند.« او اعلام کرد: در بیمارستان 
شهید محمدی بندرعباس همراه‌سرایی با زیربنای ۱۶۰۰ متر 
مربع در حال ساخت است.  در بیمارستان کودکان بندرعباس 
نیز ساختمانی با زیربنای حدود ۹۰۰ متر برای همراه‌سرا پیش 
می‌رود. استاندار افزود: »این همراه‌سراها برطرف‌کننده جلوه 
نازیبای حضور همراهان در محوطه بیمارستان خواهد بود و 
نقش مهمی در آرامش روانی بیماران و خانواده‌ها ایفا می‌کند.« 
وی از احداث همراه سرا در بیمارستان شریعتی بندرعباس 
خبرداد.آشوری با اشاره به اینکه توسعه بخش سلامت نیازمند 
تداوم همکاری‌هاست، گفت:  »از همه کسانی که در خلق این 
زیبایی نقش داشتند تشکر می‌کنم. این حرکت جمعی نمادی از 
تعاون و همکاری مستمر در استان است. هر اقدامی که در حوزه 
سلامت انجام می‌شود، مستقیم بر رضایت مردم اثر می‌گذارد و 
این برای ما مسئولیتی سنگین و افتخارآفرین است.« استاندار 
هرمزگان در پایان از خبرنگاران نیز قدردانی کرد: »رسانه‌ها با 
حضور و انعکاس دقیق اخبار حوزه سلامت، آرامش بیشتری به 
مردم منتقل می‌کنند و در کنار دولت، نقش مهمی در اطلاع‌رسانی 

و امیدآفرینی دارند.«
   مردم هرمزگان دیگر برای درمان‌های ساده ناچار 

به سفر نخواهند بود
  یک نماینده مجلس گفت: هم‌افزایی دولت، دانشگاه علوم 
پزشکی و خیرین، زیرساخت سلامت استان را متحول کرده 
است. احمد مرادی نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای 
اسلامی در آیین بهره‌برداری از طرح‌های جدید درمانی استان، با 
اشاره به تحولات اخیر حوزه بهداشت و درمان گفت: »در استان 
هرمزگان همواره شاهد همراهی دولت‌ها با مجموعه دانشگاه 

علوم پزشکی بوده‌ایم و امروز با محوریت و اراده جدی استاندار 
محترم، اولویت نخست مدیریت استان به‌درستی بر حوزه 
بهداشت و درمان متمرکز شده است.« مرادی افزود: »نتایج این 
رویکرد را امروز به‌وضوح مشاهده می‌کنیم؛ از توسعه بخش 
دیالیز گرفته تا اقدامات ارزشمند در حوزه پیوند مغز استخوان که 
با همت پزشکان متعهد، خیرین نیک‌اندیش و مجموعه دانشگاه 
علوم پزشکی رقم خورده است. این اقدامات، نشانه یک حرکت 

هدفمند و اثرگذار در مسیر ارتقای سلامت مردم استان است.«
  پاسخ به مطالبات به‌حق مردم

  مرادی با تأکید بر اینکه مطالبات حوزه درمان از مهم‌ترین 
انتظارات مردم از نمایندگان مجلس است، اظهار داشت: »توقع 
و انتظار مردم در حوزه سلامت، انتظاری به‌حق و کاملًا منطقی 
است. مردم از ما می‌خواهند که زیرساخت‌های درمانی استان 
تقویت شود تا برای یک درمان ساده یا موضوع پیش‌پاافتاده 
مجبور به سفر به سایر استان‌ها نباشند.« وی تصریح کرد: »با 
اطمینان می‌گویم امروز مجموعه مسئولان اجرایی، دانشگاه علوم 
پزشکی، پزشکان و خیرین عزیز در کنار یکدیگر قرار گرفته‌اند 
تا این دغدغه تاریخی مردم برطرف شود. تمام خدماتی که باید 
در استان ارائه شود، با برنامه‌ریزی انجام‌شده به‌صورت کامل در 

حال استقرار است.«
  همراهی مجلس با دولت در توسعه سلامت

نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به 
حمایت‌های صورت‌گرفته از برنامه‌های سلامت استان گفت:  
»ما در مجلس شورای اسلامی با تمام توان در کنار مجموعه 
دانشگاه علوم پزشکی استان خواهیم بود. عزم و اراده ما بر این 
است که با حمایت و پشتیبانی از خیرین و مسئولان اجرایی، 
روند توسعه زیرساخت‌های درمانی با سرعت بیشتری ادامه 
یابد.« وی ضمن قدردانی از تلاش‌های استاندار هرمزگان 
افزود:  »دکتر آشوری که پیش از این سابقه نمایندگی مجلس 
را نیز داشته‌اند، امروز به‌عنوان نماینده عالی دولت در استان 
با دغدغه‌مندی ویژه‌ای موضوع سامت را دنبال می‌کنند. 
این نگاه مسئولانه و مردمی، سرمایه ارزشمندی برای استان 
است.«مرادی با تأکید بر ضرورت توزیع عادلانه خدمات 
درمانی در سراسر هرمزگان خاطرنشان کرد:  »هدف ما این 
است که مردم هم در مرکز استان و هم در شهرستان‌ها بتوانند از 
خدمات باکیفیت و کامل بهره‌مند شوند. البته آرزوی ما این است 
که مردم عزیزمان هرگز گرفتار بیماری نشوند، اما اگر چنین شد، 
باید این اطمینان خاطر وجود داشته باشد که بهترین خدمات در 
داخل استان ارائه می‌شود.« وی افزود: »تحولات اخیر در حوزه 
دیالیز، شیمی‌درمانی و برنامه‌ریزی برای پیوند مغز استخوان نشان 
می‌دهد که استان در مسیر درستی قرار گرفته و آینده روشنی در 
حوزه سلامت پیش رو دارد.« نماینده مردم هرمزگان در پایان با 
تقدیر از اصحاب رسانه گفت: »رسانه‌ها همواره پا به پای دولت 
و مردم حرکت کرده‌اند. انعکاس دقیق این اقدامات، آرامش و 
امید را در جامعه تقویت می‌کند. به نمایندگی از مردم شریف 

هرمزگان از یکایک خبرنگاران و فعالان رسانه‌ای که در مسیر 
اطلاع‌رسانی مسئولانه تلاش می‌کنند، صمیمانه تشکر می‌کنم.«
   تحول زیرساخت‌های درمانی کودکان هرمزگان  

   دکتر پژمان شاهرخی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، 
از افتتاح دو بخش مهم درمانی در بیمارستان فوق‌تخصصی 
کودکان بندرعباس خبر داد و گفت: »امروز شاهد گامی اساسی 
در مسیر ارتقای خدمات تخصصی درمانی برای کودکان استان 
هستیم؛ بخش دیالیز کودکان و بخش سرپایی شیمی‌درمانی 
بیماران سرطانی کودکان با مجموع اعتباری بالغ بر ۲۰۰ میلیارد 
تومان راه‌اندازی شد که در بهبود کیفیت خدمات نقش مؤثری 

خواهد داشت.«
  وضعیت بیماران دیالیزی در هرمزگان  

  شاهرخی در تبیین جزئیات خدمات  جدید گفت: »در استان 
هرمزگان تا امروز حدود ۸۵۰ بیمار دیالیزی شناسایی شده‌اند که 
به‌صورت منظم نیازمند دریافت خدمات هستند. طبق استاندارد 
ملی باید برای هر چهار بیمار یک دستگاه دیالیز در دسترس 
باشد؛ یعنی ما بر مبنای آمار موجود باید حدود ۲۲۰ دستگاه 
فعال داشته باشیم.« وی ادامه داد: »در پایان سال گذشته، استان 
۲۱۵ دستگاه دیالیز در اختیار داشت، اما ۱۵ دستگاه از چرخه 
خدمت خارج بود و نزدیک به ۱۰۰ دستگاه دیگر بیش از ۱۰ 
سال عمر داشتند یا بیش از ۳۰ هزار ساعت کار کرده بودند 
که عملًا کارایی لازم را نداشتند. این وضعیت، نیاز فوری به 
نوسازی تجهیزات را آشکار می‌کرد.« رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان افزود: »بر همین اساس، در قالب »نهضت 
سلامت استان« برنامه‌ریزی شد تا ۱۰۰ دستگاه جدید دیالیز 
خریداری و توزیع شود. با تلاش‌ جمعی دولت، خیرین و 
دانشگاه علوم پزشکی، این هدف محقق شد و امروز تجهیزات 
مدرن در مراکز درمانی استان نصب و فعال شده است.« او با 
اشاره به نحوه توزیع دستگاه‌ها در بیمارستان‌های استان گفت: 
»۱۰ دستگاه به بیمارستان فوق‌تخصصی کودکان بندرعباس 
اختصاص یافت، ۳۰ دستگاه در بیمارستان شهید محمدی مستقر 
شد ـ زیرا بیشترین حجم بیماران در این مرکز درمان می‌شوند ـ 
و سایر دستگاه‌ها نیز براساس شاخص جمعیتی بین مراکز شرق، 
غرب و جزایر استان از جمله قشم و حاجی‌آباد توزیع شده‌اند.«

   خدمات جدید برای کودکان سرطانی
    شاهرخی در بخش دیگری از سخنانش از افتتاح بخش 
سرپایی شیمی‌درمانی کودکان سرطانی سخن گفت و افزود: 
»بیمارانی که مراحل بستری و درمان اولیه را پشت سر 
می‌گذارند، دیگر نیازمند بستری طولانی نیستند و می‌توانند 
ادامه درمان خود را به‌صورت سرپایی دریافت کنند. در این 
مرکز ۱۲ تخت برای بیماران سرپایی در نظر گرفته شده و طبقه 
فوقانی نیز دارای ۱۲ تخت دیگر است . وی اظهار امیدواری 
کرد که با گسترش تجهیزات و تربیت نیروی انسانی متخصص، 
بخش پیوند مغز استخوان کودکان نیز تا سال آینده در بندرعباس 
راه‌اندازی شود: »این اقدام، استان را در زمره معدود مناطق 

دارای ظرفیت انجام پیوند مغز استخوان قرار خواهد داد و نیاز 
اعزام بیماران به خارج از استان را از بین می‌برد.«

   همراه‌سرا؛ تکریم خانواده بیماران
  رئیس دانشگاه علوم پزشکی با اشاره به دغدغه اسکان 
خانواده‌های بیماران گفت: »یکی از موضوعات اجتماعی مهم 
در حوزه سامت، کرامت همراهان بیماران است. در گذشته، 
خانواده بسیاری از بیماران از شهرستان‌های دور برای مراقبت 
از عزیزان خود ناچار بودند در محیط‌های غیرمناسب اطراف 
بیمارستان‌ها اقامت کنند. خوشبختانه با همت خیرین و همکاری 
اتاق بازرگانی استان، ساخت چند همراه‌سرا در دستور کار 
قرار گرفته است.«  او با قدردانی از مهندس محمدرضا صفا، 
رئیس اتاق بازرگانی هرمزگان و بازگانان نیکوکار استان افزود: 
»تاکنون سه پروژه همراه‌سرا در بیمارستان‌های شهید محمدی، 
کودکان و شریعتی آغاز شده است. در بیمارستان شهید محمدی 
 ساختمانی به مساحت ۱۶۰۰ مترمربع با پیشرفت فیزیکی
 ۸۰ درصد در حال تکمیل است. در بیمارستان کودکان نیز 
همراه‌سرایی با زیربنای حدود هزار مترمربع )در حال حاضر 
با پیشرفت ۵۰ درصد( ساخته می‌شود و پروژه سوم مربوط 
به بیمارستان شریعتی است که به زودی عملیات اجرایی آن 

آغاز خواهد شد.«
  گام بعدی؛ ساخت بیمارستان ۱۰۰ تختخوابی 

روان‌پزشکی
   شاهرخی در ادامه با اشاره به شاخص پایین تخت‌های 
روان‌پزشکی در استان گفت: »شاخص تخت بستری بیماران 
روان‌پزشکی در هرمزگان حدود ۵/۷ تخت به ازای هر ۱۰۰ 
هزار نفر جمعیت است، در حالی که میانگین مطلوب کشور 
۱۰ تا ۱۵ تخت است. با پیگیری استاندار محترم، آقای دکتر 
آشوری، و حمایت مهندس صفا، احداث بیمارستان ۱۰۰ 
تختخوابی روان‌پزشکی در دستور کار اتاق بازرگانی قرار گرفته 
که نقطه عطفی در خدمت‌رسانی به بیماران این حوزه خواهد 

بود.«
   تشکر از همراهی خیرین و استاندار 

   رئیس دانشگاه علوم پزشکی در پایان با ارج نهادن به 
همراهی استاندار، مقام عالی وزارت بهداشت، نمایندگان مردم 
در مجلس شورای اسامی و خیرین گفت: »پیشرفت‌های 
اخیر حاصل هم‌افزایی کم‌نظیر میان دولت، نهادهای مردمی و 
دانشگاه است. نگاه انسانی خیرین و پشتیبانی استاندار محترم ـ 
که در قالب نهضت سلامت، محور همگرایی مدیران و نیکوکاران 
شده‌اند ـ سبب شد تا خدمات درمانی استان جهشی بزرگ را 
تجربه کند.« وی افزود: »اقدامات امروز، از نوسازی تجهیزات 
و افزایش تخت‌ها تا ساخت زیرساخت‌هایی برای همراهان 
بیماران، تنها آغاز راه است. باور ما این است که مردم هرمزگان 
شایسته بهترین خدمات درمانی‌اند و دانشگاه علوم پزشکی با 
تکیه بر این رویکرد، مسیر توسعه سلامت استان را با قدرت 

ادامه خواهد داد.«
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